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3.2 Method two:Pair with traditional pairing method.

(Wi-Fi)

Wiring Instructions and Diagrams

FAQ

Scan the QR code to download Smart Life App, or 
you can also search keyword “Smart Life” at App 
Store or Googleplay to download App.

iOS App / Android App

 

APP USER MANUAL

MANUAL OVERRIDE 
The switch module terminal reserves the access of  
manual override function for the end-user to switch on/off
• Switch on/off for permanent on/off function.
Notes:
1) Both the adjustment on App and switch can be

reset, the last adjustment remains in memory.
2) The App control is synchronized with the 

manual switch. 

1.Turn off the power supply before carrying out any 
electrical installation work.

2.  Connect wires according to the wiring diagram.  

3.  Insert the module into the junction box.

4. Connect the power supply and follow switch module 
configuration instructions. 

 

Notes:

Q1: What should I do if I can’t configure the switch 
       module?

a. Please check whether device is powered on.

b. Make sure your mobile and switch module 
are under the same 2.4 GHz WiFi network.  

c.  Whether it’s in good internet conditions.

d.  Make sure the password entered in App is correct. 

e.  Make sure the wiring is correct.

Q2: What device can be connected to this WiFi switch 
module?

Q3: What happens if the WiFi goes off?

Most of your household electrical appliances can be, 
such as lamps, laundry machine, coffe maker, etc.

You can still control the device connected the switch 
module with your traditional switch and once WiFi is 
active again the device connected to module will 
connect automatically to your WiFi network. 

Q4: What should I do if I change the WiFi network or 
change the password? 

You have to re-connect our WiFi switch module to the 
new WiFi network according to the App User Manual.

Reset button

Log in or register your account with your mobile 
number or e-mail address. Type in the verification
code sent to your mobile or mail box, then set your 
login password. Click "Create Family" to enter into 
the App.   

Mobile number/e-mail address

Region

Obtain verification code

9 10 11 12

1413 15 16

3.1 Method one:Pair and clear up the WiFi code with 
Bluetooth and WiFi connected meantime.(New 
Updated)
1.Make sure your phone is connected to Wi-Fi 
and Bluetooth.

2.Open Smart Life/Tuya App and Click“+”,then 
the prompt page will automatically show on the 
screen.Click “Go to add”.

3.Select the device you want to add and click “+”

4.Enter Wi-Fi Password and click “Next”,waiting 
for completing the connection.

5.Add the device successfully, you can edit the 
name of the device to enter the device page by 
click “Done”

a. for reset switch:press the switch button for 10
times until the beep sounds continuously and rapidly
as Di-Di-Di... for pairing and reset mode.
b. for rocker light switch:press the switch button for
20 times (ON/OFF cycle for 10 times) until the beep 
sounds continuously and rapidly as Di-Di-Di... for 
pairing and reset mode.
c. for switch module:long press the reset button on 
the module until you hear Di-Di for 2 times,then 
continue to press until the beep sounds continuously 
and rapidly as Di-Di-Di...

Wi-Fi link method:(two pairing methods)
Complete the wiring of the switch module before pairing

Open the App, select “+” on top right and choose
“Switch (Wi-Fi)” to add device.

Make sure your smart phone and WiFi+RF 
switch module are under the same WiFi network 
at2.4GHz connection. Confirm when the light
blinks rapidly (twice a second). 

Add Device

the indicator blinks rapidly

Add Device

Confirm indicator blinks rapidly

After the wiring of switch module is done, press the 
traditional switch to enter into the pairing mode:

Rocker switch Push wall switch
(Reset switch)

Fit for the two switches

3. With Wall Socket

L N

Put your smartphone close to the switch 
module when you’re configuring, and make 
sure you have min. 50% Wi-Fi signal.  

EnglishEnglish EnglishEnglish

EnglishEnglish EnglishEnglish

Wall Socket

Wall Socket
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Note:

2.Then you will see two devices in the app and 
click the main switch(as One gang switch as 
below) by entering into the next operation.

3.Click    in the upper right corner and 
choose“Multi-Control Association, and then click 
“+” in the right corner

4.Choose the switch that you want to associate 
to and then choose the switch button that you 
want to control the same light.

5.Then go back to previous page,you will see two 
items in the page,one is your main switch,the other is 
the one you associate just now.
Note:Please confirm the associated switch is 
enabled. 

6.Now you are able to control your light with two 
switches.Do not associate another button in the 
same switch for multi-control.

a. For reset switch:press the switch button for 10
times until the beep sounds continuously and rapidly
as Di-Di-Di... for pairing and reset mode.
b. For rocker light switch:press the switch button for
20 times(ON/OFF cycle for 10 times) until the beep 
sounds continuously and rapidly as Di-Di-Di... for 
pairing and reset mode.
c. For switch module:long press the reset button on 
the module until you hear Di-Di for 2 times,then 
continue to press until the beep sounds continuously 
and rapidly as Di-Di-Di...

How to reset /pair Wi-Fi code

The connecting will take about 10-120 seconds to 
complete depending on your network condition. 

Connecting

Device found
Register device to the smart cloud
initializing device

Make sure your router,mobile,and
device are as close as possible

2%
When pairing is done, the switch will be shown on 
the App.

Connect to Amazon Alexa or Google Assistant 
for voice control, or share the devices with your 
families or friends.  

More

Device Name

Basic information about the device

Supported Third-party 
Control Others

Others

Share Device

Create Group

Device information

Feedback

Device Location

Check Network

Amazon 
Alexa

Google 
Assistant

Enjoy your smart life of home automation for 
lighting control by using our All-in-one mobile 
App wherever you are in the world or simply by 
voice control when you are sitting at home 
comfortably.   

Voice control

App control

APP

This WiFi+RF switch module fits for rocker 
light switch and reset switch meanwhile.Please 
pay attention to the different pairing modes.

Main Switch

New Added Switch

MS-104B

MS-104B

Light Switch Switch 1

Pair and clear up the RF code
1. How to pair the RF code

2. How to clear up the RF code

1.1 For reset switch: press the switch for 5 times to hear 
the beep sounds as Di-Di(2 times) for successful pairing.

1.2 For rocker light switch: press the switch for 10 times  
(ON/OFF cycle for 5 times) to hear the beep sounds as 
Di-Di(2 times) for successful pairing.

1.3 For reset button:
a.for button 1:press the button on the module for once to 
hear the beep sounds as Di(1 second),then long press the 
button on the module to hear the beep sounds as Di-Di(2 
times) for successful paring.
b.for button 2:press the button on the module for twice 
to hear the beep sounds as Di...(2 seconds),then long 
press the button on the module to hear the beep sounds 
as Di-Di(2 times)for successful paring.

2.1 For reset switch: press the switch for 5 times to hear 
the beep sounds as Di-Di(2 times),and press the switch 
for 5 times again after 2 seconds to hear the beep 
sounds as Di-Di-Di-Di(4 times) for successful clearing.
2.2 For rocker light switch: press the switch for 10 times 
(ON/OFF cycle for 5 times) to hear the beep sounds as 
Di-Di(2 times),and press the switch for 10 times (ON/OFF 
cycle for 5 times) again after 2 seconds to hear the beep 
sounds as Di-Di-Di-Di(4 times) for successful clearing.

2.3 For reset button:
Long press the button on the module to hear beep 
sounds as Di-Di (2 times),release your finger for 2 
seconds and long press the button again to hear the 
beep sounds as Di-Di-Di-Di(4 times) for successful 
clearing. 

Note:Please confirm you have successfully finished the 
WiFi link method above for adding this switch to your 
Smart Life App before the association.
1.WiFi add another smart switch to the same Smart 
Life/Tuya App.(If there is a smart switch having been 
added before to the app,just go to next step.)
Note:There is no need to wire the new added switch to 
the light,only L and N are required for wiring.

3.3 How to achieve multi-control association

EnglishEnglish EnglishEnglish

EnglishEnglish EnglishEnglish



7.If you want to add another third or more smart 
switches to control your light,just repeat the steps 
above.And you will see the result as below when 
you associate another new switch.

Associated 1

Associated 2

Main Switch

Switch 1

Switch 1

25 26 27 28

Product Information
Product Name____________________________________
Product Type_____________________________________
Purchase Date____________________________________
Warranty Period__________________________________
Dealer Information________________________________
Customer's Name_________________________________
Customer Phone__________________________________
Customer Address________________________________
_________________________________________________

Maintenance Records

Failure date Cause Of Issue Fault Content Principal

WARRANTY CARD

EnglishEnglish EnglishEnglish

1.During the free warranty period, if the product 
breaks down during normal use, we will offer free 
maintenance for the product.
2.Natural disasters/man-made equipment failures, 
disassembly and repair without the permission of 
our company, no warranty card, products beyond 
the free warranty period, etc., are not within the 
scope of free warranty
3.Any commitment (oral or written) made by the 
third party (including the dealer/service provider) to 
the user beyond the warranty scope shall be 
executed by the third party
4.Please keep this warranty card to ensure your 
rights
5.Our company may update or change the products 
without notice. Please refer to the official website 
for the updates.

SERVICE RECYCLING INFORMATION
All products marked with the symbol for separate 
collection of waste electrical and electronic 
equipment (WEEE Directive 2012/19 / EU) must 
be disposed of separately from unsorted 
municipal waste. To protect your health and the 
environment, this equipment must be disposed of
at designated collection points for 
electrical and electronic equipment 
designated by the government or 
local authorities. 
Correct disposal and recycling will 
help prevent potential negative 
consequences for the environment 
and human health. To find out where 
these collection points are and how they work, 
contact the installer or your local authority. 
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 Warnungen:
1. Die Installation muss von einem qualifizierten 

Elektriker gemäß den örtlichen Vorschriften 
durchgeführt werden.

2. Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite 
von Kindern auf.

3. Halten Sie das Gerät von Wasser, feuchter oder 
heißer Umgebung fern.

4. Installieren Sie das Gerät entfernt von starken 
Signalquellen wie Mikrowellenherden, die eine 
Signalunterbrechung verursachen können, die zu 
einem abnormalen Betrieb des Geräts führen kann.

5. Eine Behinderung durch Betonwände oder 
metallische Materialien kann den effektiven 
Betriebsbereich des Geräts verringern und sollte 
vermieden werden.

6. Versuchen Sie NICHT, das Gerät zu zerlegen, zu 
reparieren oder zu modifizieren.

Verdrahtungsanweisungen und -diagramme

.

1.Schalten Sie die Stromversorgung aus, bevor Sie 
Elektroinstallationsarbeiten durchführen.

2.  Schließen Sie die Drähte gemäß dem Schaltplan an.  

3.  Stecken Sie das Modul in die Anschlussdose.

4. Schließen Sie das Netzteil an und befolgen Sie die 
Anweisungen zur Konfiguration des Schaltermoduls.

 

Anmerkungen:

1 2 3 4

5 6 7 8

Bedienungsanleitung 
Smart-Switch-Modul

WiFi 2 Gang

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN
Smart-Switch-Modul

Wireless-Protokoll Wi-Fi 2.4GHz IEEE 802.11 b/g/n
Betriebstemp. -10ºC - +40ºC
Gehäusetemp.
Betriebsbereich
Maße (BxTxH) 52x47x18 mm
IP-Bewertung IP20

90-250V AC 50/60Hz
Strom 10A/Bande;Gesamt 10A

≤200 m
Tc: +80ºC (max.)

Produktart
Stromspannung

52 mm

18
 m

m
47

 m
m

S2
L

L
L N

S1

2

1

Wippschalter

Wippschalter

Hell

Hell

Hell

Hell

Wippschalter

Wippschalter

Wippschalter

Wandschalter drücken
(Reset-Schalter)

Globaler internationaler Betrieb Wann und wo immer Sie 
sind, All-in-One Mobile App

Irgendwo

APP

APP

Timer planen Sprachsteuerung 
– funktioniert mit 
Google Home

Sprachsteuerung 
– funktioniert mit 
Amazon Alexa

Gerätefreigabe

Lokaler Betrieb im Haus

App

APP

Router Stimmenkontrolle Wandschalter drücken
(Reset-Schalter)

Wippschalter

L N

2. Mit 2-Gang 2-Wege-Schaltern

SCHALTPLAN
1. Mit einem 2-Gang-Schalter

L N

3. Mit Steckdose

L N

Legen Sie Ihr Smartphone bei der Konfiguration in die 
Nähe des Switch-Moduls und stellen Sie sicher, dass 
Sie min. 50% WLAN-Signal.

Deutsch

DeutschDeutsch Deutsch

DeutschDeutsch DeutschDeutsch

Entfernen Sie den alten Schalter

Schalten Sie den Schutzschalter aus und verwenden Sie den 
elektrischen Tester, um die Leistung zu testen.
Stellen Sie vor der Verdrahtung sicher, dass der 
Schutzschalter ausgeschaltet ist.

Schritt 1

Schritt 2

Schritt 3

Entfernen Sie den Schalter und ziehen Sie ihn von 
der Wand weg.
Identifizieren Sie das Leitungs-/Ladekabel (Hinweis: 
Die Farbe Ihres Kabels kann von der im Handbuch 
gezeigten Farbe abweichen.)

   Wir empfehlen Ihnen, die Frontplatte vom alten Schalter zu 
entfernen und mit einem elektrischen Tester alle an den Schalter 
angeschlossenen Drähte zu testen, um sicherzustellen, dass im 
Stromkreis keine Spannung anliegt.
   Möglicherweise müssen Sie mehr als einen Schutzschalter 
ausschalten.

Stellen Sie sicher, dass die Stromversorgung ausgeschaltet istBitte trennen Sie die Stromversorgung, bevor Sie das 
Gerät installieren oder entfernen, um irreversible 
Schäden am Gerät durch den elektrischen Strom oder 
einige unvorhersehbare Probleme wie Lampenblitzen 
zu vermeiden.

Beachtung:

Steckdose

Steckdose

SO
B
R
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3.2 Methode zwei:Paaren Sie mit der traditionellen 
Paarungsmethode.

(Wi-Fi)

FAQ

Scannen Sie den QR-Code, um die Smart Life App 
herunterzuladen, oder suchen Sie im App Store oder 
bei Googleplay nach dem Stichwort „Smart Life“, 
um die App herunterzuladen.

iOS App / Android App

APP-BENUTZERHANDBUCH

HANDBETRIEB
Die Klemme des Schaltmoduls reserviert den Zugriff 
auf die manuelle Überbrückungsfunktion für den 
Endbenutzer zum Ein-/Ausschalten
• Ein-/Ausschalten für permanente Ein-/Aus-Funktion.
Anmerkungen:
1) Sowohl die Einstellung an App als auch Schalter 

können zurückgesetzt werden, die letzte Einstellung 
bleibt gespeichert.

2) Die App-Steuerung ist mit dem Handschalter 
synchronisiert.

F1: Was soll ich tun, wenn ich das Switch-Modul nicht 
konfigurieren kann?

a. Bitte überprüfen Sie, ob das Gerät eingeschaltet ist.
b. Stellen Sie sicher, dass sich Ihr Mobiltelefon und das 

Switch-Modul im selben 2,4-GHz-WLAN-Netzwerk 
befinden.

c.  Ob bei guten Internetbedingungen.
d.  Stellen Sie sicher, dass das in der App eingegebene 

Passwort korrekt ist.
e.  Stellen Sie sicher, dass die Verkabelung korrekt ist.

F2: Welches Gerät kann an dieses WiFi-Switch-Modul 
angeschlossen werden?

F3: Was passiert, wenn das WLAN ausfällt?

Die meisten Ihrer elektrischen Haushaltsgeräte können 
wie Lampen, Waschmaschinen, Kaffeemaschinen usw.

Sie können das mit dem Switch-Modul verbundene 
Gerät weiterhin mit Ihrem herkömmlichen Switch steuern 
und sobald WLAN wieder aktiv ist, verbindet sich das 
mit dem Modul verbundene Gerät automatisch mit Ihrem 
WLAN-Netzwerk.

F4: Was soll ich tun, wenn ich das WLAN-Netzwerk oder 
das Passwort ändere?

Sie müssen unser WiFi-Switch-Modul gemäß App-
Benutzerhandbuch erneut mit dem neuen WiFi-Netzwerk 
verbinden.

Reset-Knopf

Melden Sie sich an oder registrieren Sie Ihr Konto 
mit Ihrer Handynummer oder E-Mail-Adresse. 
Geben Sie den Bestätigungscode ein, der an Ihr 
Mobiltelefon oder Ihre Mailbox gesendet wurde, und 
legen Sie dann Ihr Login-Passwort fest. Klicken Sie 
auf "Familie erstellen", um die App zu öffnen.

Mobile number/e-mail address

Region

Obtain verification code

9 10 11 12

1413 15 16

3.1 Methode eins:Koppeln und löschen Sie den 
WiFi-Code mit Bluetooth und WiFi in der 
Zwischenzeit. (Neu aktualisiert)
1.Stellen Sie sicher, dass Ihr Telefon mit Wi-Fi 
und Bluetooth verbunden ist.

2.Öffnen Sie die Smart Life/Tuya App und 
klicken Sie auf „+“, dann wird die 
Eingabeaufforderungsseite automatisch auf dem 
Bildschirm angezeigt. Klicken Sie auf „Gehe zum 
Hinzufügen“.

3.Wählen Sie das Gerät aus, das Sie hinzufügen 
möchten, und klicken Sie auf „+“

4.Geben Sie das Wi-Fi-Passwort ein und klicken 
Sie auf „Weiter“ und warten Sie, bis die 
Verbindung hergestellt ist.

5.Fügen Sie das Gerät erfolgreich hinzu. Sie 
können den Namen des Geräts bearbeiten, um 
die Geräteseite aufzurufen, indem Sie auf 
„Fertig“ klicken.

a. für Reset-Schalter:Drücken Sie die Umschalttaste 
10 Mal, bis der Piepton kontinuierlich und schnell als 
Di-Di-Di... für den Pairing- und Reset-Modus ertönt.
b. für Wippschalter:Drücken Sie die Schalttaste 20 
Mal (10 Mal EIN/AUS-Zyklus), bis der Piepton 
kontinuierlich und schnell als Di-Di-Di... für den 
Pairing- und Reset-Modus ertönt.
c. für Schaltermodul:Drücken Sie die Reset-Taste am 
Modul lange, bis Sie Di-Di 2 Mal hören, und drücken 
Sie dann weiter, bis der Piepton kontinuierlich und 
schnell als Di-Di-Di ertönt.

Wi-Fi-Verbindungsmethode: (zwei 
Paarungsmethoden)
Schließen Sie die Verkabelung des Schaltmoduls vor dem 
Pairing ab

Öffnen Sie die App, wählen Sie oben rechts „+“ 
und wählen Sie „Switch (Wi-Fi)“, um das Gerät 
hinzuzufügen.

Stellen Sie sicher, dass sich Ihr Smartphone und 
das WiFi+RF-Switch-Modul im selben WiFi-
Netzwerk mit einer 2,4-GHz-Verbindung befinden. 
Bestätigen Sie, wenn das Licht schnell blinkt 
(zweimal pro Sekunde).

Add Device

the indicator blinks rapidly

Add Device

Confirm indicator blinks rapidly

Nachdem die Verkabelung des Schaltmoduls 
abgeschlossen ist, drücken Sie den herkömmlichen 
Schalter, um in den Pairing-Modus zu gelangen:

Wippschalter Wandschalter drücken
(Reset-Schalter)

Passend für die beiden
Schalter

DeutschDeutsch DeutschDeutsch

DeutschDeutsch DeutschDeutsch
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Notiz:

2. Dann sehen Sie zwei Geräte in der App und 
klicken auf den Hauptschalter (als 
One-Gang-Switch wie unten), indem Sie in den 
nächsten Vorgang eintreten.

3.Klicken Sie auf    in der oberen rechten Ecke 
und wählen Sie „Multi-Control Association“ und 
klicken Sie dann auf „+“ in der rechten Ecke.

4.Wählen Sie den Schalter, dem Sie zuordnen 
möchten, und wählen Sie dann die Schaltertaste, 
mit der Sie dasselbe Licht steuern möchten.

5. Dann gehen Sie zurück zur vorherigen Seite, Sie 
sehen zwei Elemente auf der Seite, einer ist Ihr 
Hauptschalter, der andere ist der, den Sie gerade 
zuordnen.
Hinweis: Bitte bestätigen Sie, dass der zugehörige 
Schalter aktiviert ist.

6.Jetzt können Sie Ihr Licht mit zwei Schaltern 
steuern. Ordnen Sie für die Mehrfachsteuerung 
keine weitere Taste im selben Schalter zu.

a. Für Reset-Schalter:Drücken Sie die Umschalttaste 
10 Mal, bis der Piepton kontinuierlich und schnell als 
Di-Di-Di... für den Pairing- und Reset-Modus ertönt.
b. Für Wippschalter:Drücken Sie die Schalttaste 20 
Mal (EIN / AUS-Zyklus für 10 Mal), bis der Piepton 
kontinuierlich und schnell als Di-Di-Di ... für den 
Pairing- und Reset-Modus ertönt.
c. Für Schaltermodul:Drücken Sie die Reset-Taste am 
Modul lange, bis Sie Di-Di 2 Mal hören, und drücken 
Sie dann weiter, bis der Piepton kontinuierlich und 
schnell als Di-Di-Di ertönt.

WLAN-Code zurücksetzen/koppeln

Der Verbindungsaufbau dauert je nach 
Netzwerkzustand etwa 10-120 Sekunden.

Connecting

Device found
Register device to the smart cloud
initializing device

Make sure your router,mobile,and
device are as close as possible

2%
Wenn das Pairing abgeschlossen ist, wird der Schalter 
in der App angezeigt.

Verbinden Sie sich zur Sprachsteuerung mit 
Amazon Alexa oder Google Assistant oder 
teilen Sie die Geräte mit Ihren Familien oder 
Freunden.

More

Device Name

Basic information about the device

Supported Third-party 
Control Others

Others

Share Device

Create Group

Device information

Feedback

Device Location

Check Network

Amazon 
Alexa

Google 
Assistant

Genießen Sie Ihr smartes Leben der 
Hausautomation für die Lichtsteuerung, indem 
Sie unsere All-in-One-Mobile-App überall auf 
der Welt verwenden oder einfach per 
Sprachsteuerung, wenn Sie bequem zu Hause 
sitzen.

Stimmenkontrolle

App-Steuerung

APP

Dieses WiFi + RF-Schaltermodul passt 
inzwischen für Wipplichtschalter und 
Reset-Schalter. Bitte beachten Sie die 
verschiedenen Pairing-Modi.

Hauptschalter

Neuer hinzugefügter 
Schalter

MS-104B

MS-104B

Light Switch Switch 1

Koppeln und löschen Sie den RF-Code
1. So koppeln Sie den RF-Code

2. So löschen Sie den RF-Code

1.1 Für Reset-Schalter: Drücken Sie den Schalter 5 Mal, 
um den Piepton als Di-Di (2 Mal) für eine erfolgreiche 
Kopplung zu hören.
1.2 Für Wippschalter: Drücken Sie den Schalter 10 Mal 
(EIN / AUS-Zyklus für 5 Mal), um den Piepton als Di-Di (2 
Mal) für eine erfolgreiche Kopplung zu hören.
1.3 Für Reset-Taste:
a.für Taste 1: Drücken Sie die Taste am Modul einmal, 
um den Piepton als Di (1 Sekunde) zu hören .
b.für Taste 2: Drücken Sie die Taste am Modul zweimal, 
um den Piepton als Di ... (2 Sekunden) zu hören, und 
drücken Sie dann lange auf die Taste am Modul, um den 
Piepton als Di-Di (2 Mal) zu hören. für eine erfolgreiche 
Paarung.

2.1 Für Reset-Schalter: Drücken Sie den Schalter 5 Mal, 
um den Piepton als Di-Di (2 Mal) zu hören, und drücken 
Sie den Schalter nach 2 Sekunden erneut 5 Mal, um den 
Piepton als Di-Di-Di-Di (4 Mal) erfolgreich zu hören 
Clearing.
2.2 Für Wippschalter: Drücken Sie den Schalter 10 Mal 
(EIN / AUS-Zyklus für 5 Mal), um den Piepton als Di-Di (2 
Mal) zu hören, und drücken Sie den Schalter nach 2 
Sekunden erneut 10 Mal (EIN / AUS-Zyklus für 5 Mal). 
hören Sie den Piepton als Di-Di-Di-Di (4-mal) für ein 
erfolgreiches Löschen.

2.3 Für Reset-Taste:
Drücken Sie lange auf die Taste auf dem Modul, um 
einen Piepton wie Di-Di (2-mal) zu hören. Lassen Sie 
Ihren Finger 2 Sekunden lang los und drücken Sie die 
Taste erneut lange, um einen Piepton wie Di-Di-Di-Di 
(4-mal) zu hören, wenn das Löschen erfolgreich war.

Hinweis: Bitte bestätigen Sie, dass Sie die oben 
beschriebene WiFi-Link-Methode erfolgreich 
abgeschlossen haben, um diesen Schalter vor der 
Verknüpfung zu Ihrer Smart Life-App hinzuzufügen.
1.WiFi fügen Sie der gleichen Smart Life/Tuya App 
einen weiteren Smart Switch hinzu. (Wenn der App 
zuvor ein Smart Switch hinzugefügt wurde, gehen Sie 
einfach zum nächsten Schritt.)
Hinweis: Es ist nicht erforderlich, den neu hinzugefügten 
Schalter mit dem Licht zu verkabeln, es werden nur L 
und N für die Verkabelung benötigt.

3.3 So erreichen Sie eine Multi-Control-Assoziation

DeutschDeutsch DeutschDeutsch
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7.Wenn Sie einen weiteren dritten oder mehr 
intelligenten Schalter hinzufügen möchten, um Ihr 
Licht zu steuern, wiederholen Sie einfach die 
obigen Schritte. Und Sie sehen das Ergebnis wie 
unten, wenn Sie einen anderen neuen Schalter 
zuordnen.

Damit 
verbundenen 1

Damit 
verbundenen 2

Hauptschalter

Switch 1

Switch 1

25 26 27 28

Produktinformation
Produktname______________________________________
Produktart________________________________________
Kaufdatum________________________________________
Garantiezeit_______________________________________
Händlerinformationen
__________________________________________________
Kundenname______________________________________
Kundentelefon____________________________________
Kundenadresse___________________________________
_________________________________________________

Wartungsaufzeichnungen

Ausfalldatum Ursache des
Problems Fehlerinhalt Rektor

GARANTIEKARTE

DeutschDeutsch DeutschDeutsch

1.Während der kostenlosen Garantiezeit bieten wir, 
wenn das Produkt während des normalen 
Gebrauchs ausfällt, eine kostenlose Wartung für 
das Produkt an.
2. Naturkatastrophen / vom Menschen verursachte 
Geräteausfälle, Demontage und Reparatur ohne 
Genehmigung unseres Unternehmens, keine 
Garantiekarte, Produkte außerhalb der kostenlosen 
Garantiezeit usw. fallen nicht unter die kostenlose 
Garantie
3.Jede Verpflichtung (mündlich oder schriftlich) des 
Dritten (einschließlich des Händlers/Dienstleisters) 
gegenüber dem Benutzer über den Garantieumfang 
hinaus wird von dem Dritten ausgeführt
4.Bitte bewahren Sie diese Garantiekarte auf, um 
Ihre Rechte zu gewährleisten
5.Unser Unternehmen kann die Produkte ohne 
vorherige Ankündigung aktualisieren oder ändern.
Die Aktualisierungen finden Sie auf der offiziellen 
Website.

SERVICE RECYCLING-INFORMATIONEN
Alle Produkte, die mit dem Symbol für die 
getrennte Sammlung von Elektro- und 
Elektronikaltgeräten (WEEE-Richtlinie 2012/19 / 
EU) gekennzeichnet sind, müssen getrennt vom 
unsortierten Siedlungsabfall entsorgt werden. Um 
Ihre Gesundheit und die Umwelt zu schützen, 
müssen diese Geräte an 
ausgewiesenen Sammelstellen für 
Elektro- und Elektronikgeräte entsorgt 
werden, die von der Regierung oder den 
örtlichen Behörden vorgesehen sind. 
Eine ordnungsgemäße Entsorgung 
und Wiederverwertung trägt dazu bei, 
potenzielle negative Folgen für die Umwelt und die 
menschliche Gesundheit zu vermeiden. Um 
herauszufinden, wo sich diese Sammelstellen 
befinden und wie sie funktionieren, wenden Sie 
sich an den Installateur oder Ihre lokale Behörde.
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 Mises en garde:
1. L'installation doit être effectuée par un électricien 

qualifié conformément aux réglementations locales.
2. Gardez l'appareil hors de portée des enfants.
3. Gardez l'appareil loin de l'eau, de l'environnement 

humide ou chaud.
4. Installez l'appareil loin des sources de signaux 

puissants telles qu'un four à micro-ondes qui 
peuvent provoquer une interruption du signal et un 
fonctionnement anormal de l'appareil.

5. L'obstruction par un mur en béton ou des 
matériaux métalliques peut réduire la plage de 
fonctionnement efficace de l'appareil et doit être 
évitée.

6. N'essayez PAS de démonter, réparer ou modifier 
l'appareil.

Instructions et schémas de câblage

.

1.Coupez l'alimentation électrique avant d'effectuer 
tout travail d'installation électrique.

2.  Connectez les fils selon le schéma de câblage.  

3.  Insérez le module dans la boîte de jonction.

4. Connectez l'alimentation et suivez les instructions 
de configuration du module de commutation.

 

Remarques:

1 2 3 4

5 6 7 8

Manuel d'instructions 
Module de commutateur 

intelligent
WiFi 2 Gang

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
Module de commutateur intelligent

Protocole sans fil Wi-Fi 2.4GHz IEEE 802.11 b/g/n
Temp. de
fonctionnement -10ºC - +40ºC
Température du dossier.

Plage de fonctionnement

Dim (LxPxH) 52x47x18 mm
Classement IP IP20

90-250V AC 50/60Hz
Courant 10A/Gang;Total 10A

≤200 m
Tc: +80ºC (Max.)

type de produit
Tension

52 mm

18
 m

m
47

 m
m

S2
L

L
L N

S1

2

1

Interrupteur à bascule

Pousser l'interrupteur mural
(Bouton de réinitialisation)

Opération internationale mondiale où que vous soyez, 
application mobile tout-en-un

Partout

APP

APP

Programmer la
minuterie

Commande vocale 
– fonctionne avec 
Google Home

Commande vocale 
– fonctionne avec 
Amazon Alexa

Partage d'appareil

Opération locale en interne

App

APP

Routeur Commande vocale Pousser l'interrupteur mural
(Bouton de réinitialisation)

Interrupteur à
bascule

Interrupteur à bascule

léger

léger

léger

léger

Interrupteur à 
bascule

Interrupteur à bascule

Interrupteur à 
bascule

L N

2. Avec 2 commutateurs à 2 voies

SCHÉMA DE CÂBLAGE
1. Avec un interrupteur 2 Gang

L N

3. Avec prise murale

L N

Placez votre smartphone à proximité du module de 
commutation lors de la configuration et assurez-vous 
d'avoir min. 50 % de signal Wi-Fi.

français

françaisfrançais français

françaisfrançais françaisfrançais

Retirer l'ancien interrupteur

Éteignez le disjoncteur et utilisez le testeur électrique pour 
tester la puissance.
Assurez-vous que le disjoncteur est éteint avant le câblage.

Étape 1

Étape 2

Étape 3

Retirez l'interrupteur et retirez-le du mur.
Identifiez le fil de ligne/de charge (Remarque : la 
couleur de votre fil peut être différente de la couleur 
indiquée dans le manuel.)

   Nous vous recommandons de retirer la façade de l'ancien 
interrupteur et d'utiliser un testeur électrique pour tester tous les fils 
connectés à l'interrupteur afin de vous assurer qu'il n'y a pas de 
tension dans le circuit.
   Vous devrez peut-être désactiver plusieurs disjoncteurs.

Vérifiez que l'alimentation est coupéeVeuillez débrancher l'alimentation avant d'installer ou 
de retirer l'appareil pour éviter des dommages 
irréversibles sur l'appareil dus au courant électrique ou 
à certains problèmes imprévisibles tels que le 
clignotement de la lampe.

Attention:

Prise murale

Prise murale
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3.2 Deuxième méthode:Paire avec la méthode 
d'appariement traditionnelle.

(Wi-Fi)

FAQ

Scannez le code QR pour télécharger l'application 
Smart Life, ou vous pouvez également rechercher 
le mot-clé « Smart Life » sur l'App Store ou 
Googleplay pour télécharger l'application.

iOS App / Android App

COMMANDE MANUELLE
Le terminal du module de commutation réserve l'accès 
à la fonction de dérogation manuelle à l'utilisateur final 
pour allumer/éteindre
• Interrupteur marche/arrêt pour une fonction 

marche/arrêt permanente.
Remarques:
1) Le réglage sur l'application et le commutateur 

peuvent être réinitialisés, le dernier réglage reste en 
mémoire.

2) Le contrôle App est synchronisé avec le 
commutateur manuel.

Q1 : que dois-je faire si je ne parviens pas à configurer 
le module de commutation ?
a. Veuillez vérifier si l'appareil est sous tension.

b. Assurez-vous que votre mobile et votre module de 
commutation sont sous le même réseau WiFi 2.4 GHz.

c.  Que ce soit dans de bonnes conditions Internet.

d.  Assurez-vous que le mot de passe entré dans 
l'application est correct.

e.  Assurez-vous que le câblage est correct.

Q2 : quel appareil peut être connecté à ce module de 
commutation WiFi ?

Q3 : Que se passe-t-il si le WiFi se coupe ?

La plupart de vos appareils électroménagers peuvent 
l'être, comme les lampes, la machine à laver, la cafetière, 
etc.

Vous pouvez toujours contrôler l'appareil connecté au 
module de commutation avec votre commutateur 
traditionnel et une fois que le WiFi est à nouveau actif, 
l'appareil connecté au module se connectera 
automatiquement à votre réseau WiFi.

Q4 : Que dois-je faire si je change de réseau WiFi ou de 
mot de passe ?
Vous devez reconnecter notre module de commutation 
WiFi au nouveau réseau WiFi conformément au manuel 
d'utilisation de l'application.

Bouton de réinitialisation

Connectez-vous ou enregistrez votre compte avec 
votre numéro de portable ou votre adresse e-mail. 
Saisissez le code de vérification envoyé sur votre 
mobile ou votre boîte mail, puis définissez votre mot 
de passe de connexion. Cliquez sur "Créer une 
famille" pour entrer dans l'application.

Mobile number/e-mail address

Region

Obtain verification code

9 10 11 12

1413 15 16

3.1 Première méthode:Associez et effacez le code 
WiFi avec Bluetooth et WiFi connectés entre-temps. 
(Nouvelle mise à jour)
1.Assurez-vous que votre téléphone est 
connecté au Wi-Fi et au Bluetooth.

2.Ouvrez l'application Smart Life/Tuya et cliquez 
sur « + », puis la page d'invite s'affichera 
automatiquement à l'écran.Cliquez sur « Aller 
pour ajouter ».

3.Sélectionnez l'appareil que vous souhaitez 
ajouter et cliquez sur « + »

4.Entrez le mot de passe Wi-Fi et cliquez sur « 
Suivant », en attendant la fin de la connexion.

5.Ajoutez l'appareil avec succès, vous pouvez 
modifier le nom de l'appareil pour accéder à la 
page de l'appareil en cliquant sur "Terminé"

a. pour interrupteur de réinitialisation:appuyez 10 fois 
sur le bouton de l'interrupteur jusqu'à ce que le bip 
retentisse en continu et rapidement en tant que 
Di-Di-Di... pour le mode d'appairage et de 
réinitialisation.
b. pour interrupteur à bascule:appuyez sur le bouton 
de l'interrupteur pendant 20 fois (cycle ON/OFF 
pendant 10 fois) jusqu'à ce que le bip retentisse en 
continu et rapidement en tant que Di-Di-Di... pour le 
mode d'appairage et de réinitialisation.
c. pour le module de commutation:appuyez 
longuement sur le bouton de réinitialisation du module 
jusqu'à ce que vous entendiez Di-Di 2 fois, puis 
continuez à appuyer jusqu'à ce que le bip retentisse en 
continu et rapidement comme Di-Di-Di...

Méthode de liaison Wi-Fi : (deux 
méthodes de couplage)
Terminez le câblage du module de commutation avant 
l'appairage

Ouvrez l'application, sélectionnez « + » en haut à 
droite et choisissez « Switch (Wi-Fi) » pour 
ajouter un appareil.

Assurez-vous que votre téléphone intelligent et 
le module de commutation WiFi + RF sont sous 
le même réseau WiFi à une connexion de 2.4GHz. 
Confirmez lorsque le voyant clignote rapidement 
(deux fois par seconde).

Add Device

the indicator blinks rapidly

Add Device

Confirm indicator blinks rapidly

Une fois le câblage du module de commutation terminé, 
appuyez sur le commutateur traditionnel pour entrer 
dans le mode d'appairage :

Interrupteur à
bascule

Pousser l'interrupteur 
mural
(Bouton de 
réinitialisation)

Fit pour les deux
commutateurs

françaisfrançais françaisfrançais

françaisfrançais françaisfrançais

MANUEL D'UTILISATION DE
L'APPLICATION
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21 22 23 24

Noter:

2.Ensuite, vous verrez deux appareils dans 
l'application et cliquez sur l'interrupteur principal 
(comme interrupteur Un gang comme 
ci-dessous) en entrant dans l'opération suivante.

3.Cliquez sur    dans le coin supérieur droit et 
choisissez "Association multi-contrôles, puis 
cliquez sur "+" dans le coin droit.

4.Choisissez l'interrupteur auquel vous souhaitez 
vous associer, puis choisissez le bouton de 
l'interrupteur auquel vous souhaitez contrôler la 
même lumière.

5. Ensuite, revenez à la page précédente, vous verrez 
deux éléments dans la page, l'un est votre 
interrupteur principal, l'autre est celui que vous 
associez à l'instant.
Remarque : veuillez confirmer que le commutateur 
associé est activé.

6.Maintenant, vous pouvez contrôler votre 
lumière avec deux interrupteurs. N'associez pas 
un autre bouton dans le même interrupteur pour 
le multi-contrôle.

a. Pour interrupteur de réinitialisation:appuyez 10 fois 
sur le bouton de l'interrupteur jusqu'à ce que le bip 
retentisse en continu et rapidement en tant que Di-Di-Di... 
pour le mode d'appairage et de réinitialisation.
b. Pour interrupteur à bascule:appuyez sur le bouton de 
l'interrupteur pendant 20 fois (cycle ON/OFF pendant 10 
fois) jusqu'à ce que le bip retentisse en continu et 
rapidement en tant que Di-Di-Di... pour le mode 
d'appairage et de réinitialisation.
c. Pour module de commutation:appuyez longuement sur 
le bouton de réinitialisation du module jusqu'à ce que vous 
entendiez Di-Di 2 fois, puis continuez à appuyer jusqu'à 
ce que le bip retentisse en continu et rapidement comme 
Di-Di-Di...

Comment réinitialiser / associer le code Wi-Fi

La connexion prendra environ 10 à 120 secondes 
en fonction de l'état de votre réseau.

Connecting

Device found
Register device to the smart cloud
initializing device

Make sure your router,mobile,and
device are as close as possible

2%
Une fois l'appairage terminé, le commutateur 
s'affichera sur l'application.

Connectez-vous à Amazon Alexa ou à Google 
Assistant pour le contrôle vocal, ou partagez les 
appareils avec votre famille ou vos amis.

More

Device Name

Basic information about the device

Supported Third-party 
Control Others

Others

Share Device

Create Group

Device information

Feedback

Device Location

Check Network

Amazon 
Alexa

Google 
Assistant

Profitez de votre vie intelligente de domotique 
pour le contrôle de l'éclairage en utilisant notre 
application mobile tout-en-un où que vous soyez 
dans le monde ou simplement par commande 
vocale lorsque vous êtes confortablement assis à 
la maison.

Commande
vocale

Contrôle des

applications

APP

Ce module de commutation WiFi + RF convient à 
l'interrupteur à bascule et à l'interrupteur de 
réinitialisation. Veuillez faire attention aux 
différents modes d'appairage.

Interrupteur 
principal

Nouveau commutateur 
ajouté

MS-104B

MS-104B Light Switch Switch 1

Associez et effacez le code RF
1. Comment appairer le code RF

2. Comment effacer le code RF

1.1 Pour interrupteur de réinitialisation: appuyez sur 
l'interrupteur 5 fois pour entendre le bip sonore en tant 
que Di-Di (2 fois) pour un jumelage réussi.
1.2 Pour interrupteur à bascule: appuyez sur l'interrupteur 
10 fois (cycle ON/OFF 5 fois) pour entendre le bip sonore 
en tant que Di-Di (2 fois) pour un jumelage réussi.

1.3 Pour le bouton de réinitialisation:
a. pour le bouton 1 : appuyez une fois sur le bouton du 
module pour entendre le bip sonore en tant que Di (1 
seconde), puis appuyez longuement sur le bouton du 
module pour entendre le bip sonore en tant que Di-Di (2 
fois) pour un jumelage réussi .
b.pour le bouton 2: appuyez deux fois sur le bouton du 
module pour entendre le bip sonore comme Di... (2 
secondes), puis appuyez longuement sur le bouton du 
module pour entendre le bip sonore comme Di-Di (2 fois) 
pour un jumelage réussi.

2.1 Pour interrupteur de réinitialisation: appuyez sur 
l'interrupteur 5 fois pour entendre le bip sonore comme 
Di-Di (2 fois), et appuyez à nouveau sur l'interrupteur 5 
fois après 2 secondes pour entendre le bip sonore 
comme Di-Di-Di-Di (4 fois) pour réussir clairière.
2.2 Pour interrupteur à bascule: appuyez sur l'interrupteur 
10 fois (cycle marche/arrêt 5 fois) pour entendre le bip 
sonore comme Di-Di (2 fois), et appuyez à nouveau sur 
l'interrupteur 10 fois (cycle marche/arrêt 5 fois) après 2 
secondes pour entendez le bip sonore en tant que 
Di-Di-Di-Di (4 fois) pour un effacement réussi.

2.3 Pour le bouton de réinitialisation:
Appuyez longuement sur le bouton du module pour 
entendre des bips comme Di-Di (2 fois), relâchez votre 
doigt pendant 2 secondes et appuyez longuement à 
nouveau sur le bouton pour entendre les bips comme 
Di-Di-Di-Di (4 fois) pour un effacement réussi.

Remarque : veuillez confirmer que vous avez terminé avec 
succès la méthode de liaison Wi-Fi ci-dessus pour 
ajouter ce commutateur à votre application Smart Life 
avant l'association.
1.Le Wi-Fi ajoute un autre commutateur intelligent à la 
même application Smart Life/Tuya. (Si un commutateur 
intelligent a déjà été ajouté à l'application, passez 
simplement à l'étape suivante.)
Remarque : il n'est pas nécessaire de câbler le nouvel 
interrupteur ajouté à la lumière, seuls L et N sont 
nécessaires pour le câblage.

3.3 Comment réaliser une association multi-contrôles

françaisfrançais françaisfrançais

françaisfrançais françaisfrançais



7.Si vous souhaitez ajouter un autre tiers ou plus 
d'interrupteurs intelligents pour contrôler votre 
lumière, répétez simplement les étapes ci-dessus. 
Et vous verrez le résultat ci-dessous lorsque vous 
associez un autre nouvel interrupteur.

Associé 1

Associé 2

Interrupteur 
principal

Switch 1

Switch 1

25 26 27 28françaisfrançais françaisfrançais

1. Pendant la période de garantie gratuite, si le 
produit tombe en panne lors d'une utilisation 
normale, nous offrirons une maintenance gratuite 
pour le produit.
2. Les catastrophes naturelles/défaillances 
d'équipement causées par l'homme, le démontage 
et la réparation sans l'autorisation de notre société, 
aucune carte de garantie, les produits au-delà de la 
période de garantie gratuite, etc., ne sont pas 
couverts par la garantie gratuite.
3. Tout engagement (oral ou écrit) pris par le tiers 
(y compris le revendeur/prestataire de services) 
envers l'utilisateur au-delà de la portée de la 
garantie sera exécuté par le tiers
4. Veuillez conserver cette carte de garantie pour 
garantir vos droits
5.Notre société peut mettre à jour ou modifier les 
produits sans préavis. Veuillez vous référer au site 
officiel pour les mises à jour.

SERVICE INFORMATIONS DE 
RECYCLAGE
Tous les produits marqués du symbole de 
collecte séparée des déchets d'équipements 
électriques et électroniques (directive DEEE 
2012/19 / UE) doivent être éliminés séparément 
des déchets municipaux non triés. Pour protéger 
votre santé et l'environnement, cet équipement 
doit être mis au rebut dans des 
points de collecte désignés pour les 
équipements électriques et 
électroniques désignés par le 
gouvernement ou les autorités 
locales. Une élimination et un 
recyclage corrects aideront à 
prévenir les conséquences négatives potentielles 
pour l'environnement et la santé humaine. Pour 
savoir où se trouvent ces points de collecte et 
comment ils fonctionnent, contactez l'installateur 
ou votre autorité locale.

Information produit
Nom du produit____________________________________
Type de produit____________________________________
Date d'achat_______________________________________
Période de garantie________________________________
Informations sur le concessionnaire__________________
__________________________________________________
Nom du client_____________________________________
Téléphone du client________________________________
Adresse du client__________________________________
__________________________________________________

Dossiers d'entretien

Date de 
défaillance

Cause du 
problème

Contenu de 
l'erreur Principal

CARTE DE GARANTIE
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 ПȉǾǽȌȈȉǾǿǽǾȆȁя:
1. УȊȋǹȆȇǻȃǹ ǽȇȄǿȆǹ ǻыȈȇȄȆяȋьȊя 

ȃǻǹȄȁȍȁȏȁȉȇǻǹȆȆыȅ эȄǾȃȋȉȁȃȇȅ ǻ ȊȇȇȋǻǾȋȊȋǻȁȁ 
Ȋ ȅǾȊȋȆыȅȁ Ȇȇȉȅǹȋȁǻǹȅȁ.

2. ХȉǹȆȁȋǾ ȌȊȋȉȇȂȊȋǻȇ ǻ ȆǾǽȇȊȋȌȈȆȇȅ ǽȄя ǽǾȋǾȂ 
ȅǾȊȋǾ.

3. ДǾȉǿȁȋǾ ȌȊȋȉȇȂȊȋǻȇ ȈȇǽǹȄьȑǾ ȇȋ ǻȇǽы, ȊыȉȇȊȋȁ 
ȁȄȁ ǼȇȉяȐǾȂ ȊȉǾǽы.

4. УȊȋǹȆǹǻȄȁǻǹȂȋǾ ȌȊȋȉȇȂȊȋǻȇ ǻǽǹȄȁ ȇȋ ȁȊȋȇȐȆȁȃȇǻ 
ȊȁȄьȆȇǼȇ ȊȁǼȆǹȄǹ, ȋǹȃȁȎ ȃǹȃ ȅȁȃȉȇǻȇȄȆȇǻǹя ȈǾȐь, 
ȃȇȋȇȉыǾ ȅȇǼȌȋ ǻыȀǻǹȋь ȈȉǾȉыǻǹȆȁǾ ȊȁǼȆǹȄǹ ȁ 
ȈȉȁǻǾȊȋȁ ȃ ȆǾȆȇȉȅǹȄьȆȇȂ ȉǹǺȇȋǾ ȌȊȋȉȇȂȊȋǻǹ.

5. ПȉǾȈяȋȊȋǻȁǾ ǺǾȋȇȆȆȇȂ ȊȋǾȆȇȂ ȁȄȁ 
ȅǾȋǹȄȄȁȐǾȊȃȁȅȁ ȅǹȋǾȉȁǹȄǹȅȁ ȅȇǿǾȋ ȊȆȁȀȁȋь 
эȍȍǾȃȋȁǻȆыȂ ȉǹǺȇȐȁȂ ǽȁǹȈǹȀȇȆ ȌȊȋȉȇȂȊȋǻǹ, ȁ 
эȋȇǼȇ ȊȄǾǽȌǾȋ ȁȀǺǾǼǹȋь.

6. НЕ ȈыȋǹȂȋǾȊь ȉǹȀǺȁȉǹȋь, ȉǾȅȇȆȋȁȉȇǻǹȋь ȁȄȁ 
ȅȇǽȁȍȁȏȁȉȇǻǹȋь ȌȊȋȉȇȂȊȋǻȇ.

ИȆȊȋȉȌȃȏȁȁ Ȉȇ ȈȇǽȃȄюȐǾȆȁю ȁ ȊȎǾȅы

.

1.ПǾȉǾǽ ǻыȈȇȄȆǾȆȁǾȅ ȄюǺыȎ эȄǾȃȋȉȇȅȇȆȋǹǿȆыȎ 
ȉǹǺȇȋ ȇȋȃȄюȐȁȋǾ эȄǾȃȋȉȇȈȁȋǹȆȁǾ.

2.  ПȇǽȊȇǾǽȁȆȁȋǾ Ȉȉȇǻȇǽǹ ǻ ȊȇȇȋǻǾȋȊȋǻȁȁ Ȋȇ ȊȎǾȅȇȂ 
ȈȇǽȃȄюȐǾȆȁя.

3.  ВȊȋǹǻьȋǾ ȅȇǽȌȄь ǻ ȉǹȊȈȉǾǽǾȄȁȋǾȄьȆȌю ȃȇȉȇǺȃȌ.

4. ПȇǽȃȄюȐȁȋǾ ȁȊȋȇȐȆȁȃ ȈȁȋǹȆȁя ȁ ȊȄǾǽȌȂȋǾ 
ȁȆȊȋȉȌȃȏȁяȅ Ȉȇ ȆǹȊȋȉȇȂȃǾ ȅȇǽȌȄя ȈǾȉǾȃȄюȐǾȆȁя.

 

ПȉȁȅǾȐǹȆȁя:

1 2 3 4

5 6 7 8

РȌȃȇǻȇǽȊȋǻȇ ȈȇȄьȀȇǻǹȋǾȄя 
МȇǽȌȄь ȁȆȋǾȄȄǾȃȋȌǹȄьȆȇǼȇ 

ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄя
WiFi 2 Gang

ТЕХНИЧЕСКИЕ 
ХАРАКТЕРИСТИКИ

МȇǽȌȄь ȁȆȋǾȄȄǾȃȋȌǹȄьȆȇǼȇ 
ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄя

БǾȊȈȉȇǻȇǽȆȇȂ ȈȉȇȋȇȃȇȄ Wi-Fi 2.4GHz IEEE 802.11 b/g/n
ТǾȅȈǾȉǹȋȌȉǹ 
эȃȊȈȄȌǹȋǹȏȁȁ. -10ºC - +40ºC
ВȉǾȅǾȆȆыȂ ȊȇȋȉȌǽȆȁȃ 
Ȉȇ ǽǾȄȌ.

РǹǺȇȐȁȂ ǽȁǹȈǹȀȇȆ
РǹȀȅǾȉы (ШxГxВ) 52x47x18 mm
РǾȂȋȁȆǼ IP IP20

90-250V AC 50/60Hz
ТǾȃȌȒȁȂ 10А / ǺǹȆǽǹ; ǻȊǾǼȇ 10А

≤200 m
Tc: +80ºC (Max.)

ТȁȈ ȈȉȇǽȌȃȋǹ
НǹȈȉяǿǾȆȁǾ

52 mm

18
 m

m
47

 m
m

S2
L

L
L N

S1

2

1

КȌȄȁȊȆыȂ
ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄь ȊǻǾȋǹ

НǹǿȅȁȋǾ ȆǹȊȋǾȆȆыȂ ǻыȃȄюȐǹȋǾȄь
(ПǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄь ȊǺȉȇȊǹ)

ГȄȇǺǹȄьȆǹя ȅǾǿǽȌȆǹȉȇǽȆǹя ǽǾяȋǾȄьȆȇȊȋь ǻ ȄюǺȇȅ 
ȅǾȊȋǾ ȁ ǻ ȄюǺȇȅ ȅǾȊȋǾ, ȌȆȁǻǾȉȊǹȄьȆȇǾ ȅȇǺȁȄьȆȇǾ 
ȈȉȁȄȇǿǾȆȁǾ

В ȄюǺȇȅ ȅǾȊȋǾ

APP

APP

РǹȊȈȁȊǹȆȁǾ
ȋǹȂȅǾȉǹ

ГȇȄȇȊȇǻȇǾ 
ȌȈȉǹǻȄǾȆȁǾ - 
ȉǹǺȇȋǹ Ȋ Google Home

ГȇȄȇȊȇǻȇǾ 
ȌȈȉǹǻȄǾȆȁǾ - 
ȉǹǺȇȋǹ Ȋ Amazon Alexa

СȇǻȅǾȊȋȆȇǾ ȁȊȈȇȄьȀȇǻǹȆȁǾ
ȌȊȋȉȇȂȊȋǻǹ

ВȆȌȋȉǾȆȆǾǾ ȄȇȃǹȄьȆȇǾ ȌȈȉǹǻȄǾȆȁǾ

App

APP

МǹȉȑȉȌȋȁȀǹȋȇȉ ГȇȄȇȊȇǻȇǾ
ȌȈȉǹǻȄǾȆȁǾ

НǹǿȅȁȋǾ ȆǹȊȋǾȆȆыȂ
ǻыȃȄюȐǹȋǾȄь
(ПǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄь ȊǺȉȇȊǹ)

КȌȄȁȊȆыȂ
ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄь ȊǻǾȋǹ

L N

2. С 2-ȈȇȀȁȏȁȇȆȆыȅȁ ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄяȅȁ

ǶЛЕКТРИЧЕСКАǸ СХЕМА
1. С ȇǽȆȁȅ 2-ȃȄǹǻȁȑȆыȅ ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄǾȅ

L N

3. С ȆǹȊȋǾȆȆȇȂ ȉȇȀǾȋȃȇȂ

L N

Вȇ ǻȉǾȅя ȆǹȊȋȉȇȂȃȁ ȈȇǽȆǾȊȁȋǾ ȊȅǹȉȋȍȇȆ ȃ 
ȅȇǽȌȄю ȃȇȅȅȌȋǹȋȇȉǹ ȁ ȌǺǾǽȁȋǾȊь, Ȑȋȇ Ȍ ǻǹȊ ǾȊȋь 
ȅȁȆ. 50% ȊȁǼȆǹȄǹ Wi-Fi.

ȉȌȊȊȃȁȂ

ȉȌȊȊȃȁȂȉȌȊȊȃȁȂ ȉȌȊȊȃȁȂ

ȉȌȊȊȃȁȂȉȌȊȊȃȁȂ ȉȌȊȊȃȁȂȉȌȊȊȃȁȂ

СȆȁȅǹǾȅ ȊȋǹȉыȂ ǻыȃȄюȐǹȋǾȄь

ШǹǼ 1

ШǹǼ 2

ШǹǼ 3

СȆȁȅȁȋǾ ǻыȃȄюȐǹȋǾȄь ȁ ȊȆȁȅȁȋǾ ǾǼȇ Ȋȇ ȊȋǾȆы.
ОȈȉǾǽǾȄȁȋǾ Ȉȉȇǻȇǽ ȄȁȆȁȁ / ȆǹǼȉȌȀȃȁ 
(ПȉȁȅǾȐǹȆȁǾ: ȏǻǾȋ ǻǹȑǾǼȇ Ȉȉȇǻȇǽǹ ȅȇǿǾȋ 
ȇȋȄȁȐǹȋьȊя ȇȋ ȏǻǾȋǹ, ȌȃǹȀǹȆȆȇǼȇ ǻ ȉȌȃȇǻȇǽȊȋǻǾ.)

   Мы ȉǾȃȇȅǾȆǽȌǾȅ ǻǹȅ ȊȆяȋь ȄȁȏǾǻȌю ȈǹȆǾȄь Ȋȇ ȊȋǹȉȇǼȇ 
ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄя ȁ Ȋ ȈȇȅȇȒью эȄǾȃȋȉȁȐǾȊȃȇǼȇ ȋǾȊȋǾȉǹ ȈȉȇǻǾȉȁȋь 
ǻȊǾ Ȉȉȇǻȇǽǹ, ȈȇǽȃȄюȐǾȆȆыǾ ȃ ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄю, ȐȋȇǺы ȌǺǾǽȁȋьȊя ǻ 
ȇȋȊȌȋȊȋǻȁȁ ȆǹȈȉяǿǾȆȁя ǻ ȏǾȈȁ.
   ВȇȀȅȇǿȆȇ, ǻǹȅ ȈȇȋȉǾǺȌǾȋȊя ȇȋȃȄюȐȁȋь ǺȇȄǾǾ ȇǽȆȇǼȇ 
ǹǻȋȇȅǹȋȁȐǾȊȃȇǼȇ ǻыȃȄюȐǹȋǾȄя.

УǺǾǽȁȋǾȊь, Ȑȋȇ ȈȁȋǹȆȁǾ ȇȋȃȄюȐǾȆȇ

РȇȀǾȋȃǹ

РȇȀǾȋȃǹ

ВыȃȄюȐȁȋǾ ǹǻȋȇȅǹȋȁȐǾȊȃȁȂ ǻыȃȄюȐǹȋǾȄь ȁ Ȋ ȈȇȅȇȒью 
эȄǾȃȋȉȁȐǾȊȃȇǼȇ ȋǾȊȋǾȉǹ ȈȉȇǻǾȉьȋǾ ȈȁȋǹȆȁǾ.
ПǾȉǾǽ ȈȇǽȃȄюȐǾȆȁǾȅ ȌǺǾǽȁȋǾȊь, Ȑȋȇ ǹǻȋȇȅǹȋȁȐǾȊȃȁȂ 
ǻыȃȄюȐǹȋǾȄь ǻыȃȄюȐǾȆ.

ПȇǿǹȄȌȂȊȋǹ, ȇȋȃȄюȐȁȋǾ ȁȊȋȇȐȆȁȃ ȈȁȋǹȆȁя ȈǾȉǾǽ 
ȌȊȋǹȆȇǻȃȇȂ ȁȄȁ ȊȆяȋȁǾȅ ȌȊȋȉȇȂȊȋǻǹ, ȐȋȇǺы 
ȁȀǺǾǿǹȋь ȆǾȇǺȉǹȋȁȅȇǼȇ ȈȇǻȉǾǿǽǾȆȁя ȌȊȋȉȇȂȊȋǻǹ 
эȄǾȃȋȉȁȐǾȊȃȁȅ ȋȇȃȇȅ ȁȄȁ ȆǾȃȇȋȇȉыȎ 
ȆǾȈȉǾǽȊȃǹȀȌǾȅыȎ ȈȉȇǺȄǾȅ, ȋǹȃȁȎ ȃǹȃ ȅȁǼǹȆȁǾ 
ȄǹȅȈы.

ВȆȁȅǹȆȁǾ:

Н
А

В
Ы

К
Л

Ƿ
Ч
ЕН

Н
Ы

Й

СǻǾȋȄыȂ

КȌȄȁȊȆыȂ 
ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄь 
ȊǻǾȋǹ

КȌȄȁȊȆыȂ 
ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄь ȊǻǾȋǹ

КȌȄȁȊȆыȂ 
ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄь 
ȊǻǾȋǹ

КȌȄȁȊȆыȂ 
ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄь ȊǻǾȋǹ

СǻǾȋȄыȂ

СǻǾȋȄыȂ

СǻǾȋȄыȂ



3.2 СȈȇȊȇǺ ǻȋȇȉȇȂ:Пǹȉǹ Ȋ ȋȉǹǽȁȏȁȇȆȆыȅ ȅǾȋȇǽȇȅ 
ȊȇȈȉяǿǾȆȁя.

(Wi-Fi)

FAQ

ОȋȊȃǹȆȁȉȌȂȋǾ QR-ȃȇǽ, ȐȋȇǺы ȀǹǼȉȌȀȁȋь 
ȈȉȁȄȇǿǾȆȁǾ Smart Life, ȁȄȁ ǻы ȋǹȃǿǾ ȅȇǿǾȋǾ 
ǻыȈȇȄȆȁȋь ȈȇȁȊȃ Ȉȇ ȃȄюȐǾǻȇȅȌ ȊȄȇǻȌ «Smart 
Life» ǻ App Store ȁȄȁ Googleplay, ȐȋȇǺы ȀǹǼȉȌȀȁȋь 
ȈȉȁȄȇǿǾȆȁǾ.

iOS App / Android App

ПРИЛОЖЕНИЕ РУКОВОДСТВО
ПОЛЬЗОВАТЕЛǸ

РУЧНАǸ ОТМЕНА
ТǾȉȅȁȆǹȄ ȈǾȉǾȃȄюȐǹюȒǾǼȇ ȅȇǽȌȄя ȉǾȀǾȉǻȁȉȌǾȋ 
ǽȇȊȋȌȈ ȃ ȍȌȆȃȏȁȁ ȉȌȐȆȇǼȇ ȌȈȉǹǻȄǾȆȁя ǽȄя ȃȇȆǾȐȆȇǼȇ 
ȈȇȄьȀȇǻǹȋǾȄя ǽȄя ǻȃȄюȐǾȆȁя/ǻыȃȄюȐǾȆȁя.
• ВȃȄюȐǾȆȁǾ/ǻыȃȄюȐǾȆȁǾ ǽȄя ȈȇȊȋȇяȆȆȇȂ ȍȌȆȃȏȁȁ 

ǻȃȄюȐǾȆȁя/ǻыȃȄюȐǾȆȁя.
ПȉȁȅǾȐǹȆȁя:
1) И ȆǹȊȋȉȇȂȃȌ ǻ ȈȉȁȄȇǿǾȆȁȁ, ȁ Ȇǹ ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄǾ 

ȅȇǿȆȇ ȊǺȉȇȊȁȋь, ȈȇȊȄǾǽȆяя ȆǹȊȋȉȇȂȃǹ ȇȊȋǹǾȋȊя 
ǻ Ȉǹȅяȋȁ.

2) УȈȉǹǻȄǾȆȁǾ ȈȉȁȄȇǿǾȆȁǾȅ ȊȁȆȎȉȇȆȁȀȁȉȇǻǹȆȇ 
Ȋ ȉȌȐȆыȅ ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄǾȅ.

Q1: Чȋȇ ȅȆǾ ǽǾȄǹȋь, ǾȊȄȁ я ȆǾ ȅȇǼȌ ȆǹȊȋȉȇȁȋь ȅȇǽȌȄь 
ȃȇȅȅȌȋǹȋȇȉǹ?
a. ПȇǿǹȄȌȂȊȋǹ, ȈȉȇǻǾȉьȋǾ, ǻȃȄюȐǾȆȇ Ȅȁ ȌȊȋȉȇȂȊȋǻȇ.
b. УǺǾǽȁȋǾȊь, Ȑȋȇ ǻǹȑ ȅȇǺȁȄьȆыȂ ȋǾȄǾȍȇȆ ȁ ȅȇǽȌȄь 

ȃȇȅȅȌȋǹȋȇȉǹ ȆǹȎȇǽяȋȊя ǻ ȇǽȆȇȂ ȁ ȋȇȂ ǿǾ ȊǾȋȁ 
Wi-Fi 2,4 ГГȏ.

c.  БȌǽь ȋȇ ǻ ȎȇȉȇȑȁȎ ȌȊȄȇǻȁяȎ ȁȆȋǾȉȆǾȋǹ.
d.  УǺǾǽȁȋǾȊь, Ȑȋȇ ȈǹȉȇȄь, ǻǻǾǽǾȆȆыȂ ǻ ȈȉȁȄȇǿǾȆȁȁ, 

ȈȉǹǻȁȄьȆыȂ.
e.  УǺǾǽȁȋǾȊь, Ȑȋȇ Ȉȉȇǻȇǽȃǹ ȈȉǹǻȁȄьȆǹя.

Q2: КǹȃȇǾ ȌȊȋȉȇȂȊȋǻȇ ȅȇǿȆȇ ȈȇǽȃȄюȐȁȋь ȃ эȋȇȅȌ 
ȅȇǽȌȄю ȃȇȅȅȌȋǹȋȇȉǹ WiFi?

Q3: What happens if the WiFi goes off?

БȇȄьȑȁȆȊȋǻȇ ǻǹȑȁȎ ǺыȋȇǻыȎ эȄǾȃȋȉȇȈȉȁǺȇȉȇǻ ȅȇǼȌȋ 
Ǻыȋь ȋǹȃȁȅȁ, ȃǹȃ ȄǹȅȈы, ȊȋȁȉǹȄьȆǹя ȅǹȑȁȆǹ, 
ȃȇȍǾǻǹȉȃǹ ȁ ȋ. ǽ.

Вы Ȉȇ-ȈȉǾǿȆǾȅȌ ȅȇǿǾȋǾ ȌȈȉǹǻȄяȋь ȌȊȋȉȇȂȊȋǻȇȅ, 
ȈȇǽȃȄюȐǾȆȆыȅ ȃ ȅȇǽȌȄю ȃȇȅȅȌȋǹȋȇȉǹ, Ȋ ȈȇȅȇȒью 
ǻǹȑǾǼȇ ȋȉǹǽȁȏȁȇȆȆȇǼȇ ȃȇȅȅȌȋǹȋȇȉǹ, ȁ ȃǹȃ ȋȇȄьȃȇ 
WiFi ȊȆȇǻǹ ȊȋǹȆǾȋ ǹȃȋȁǻȆыȅ, ȌȊȋȉȇȂȊȋǻȇ, 
ȈȇǽȃȄюȐǾȆȆȇǾ ȃ ȅȇǽȌȄю, ǹǻȋȇȅǹȋȁȐǾȊȃȁ ȈȇǽȃȄюȐȁȋȊя 
ȃ ǻǹȑǾȂ ȊǾȋȁ WiFi.

Q4: What should I do if I change the WiFi network or 
change the password? 
Вǹȅ ȆǾȇǺȎȇǽȁȅȇ ȈȇǻȋȇȉȆȇ ȈȇǽȃȄюȐȁȋь Ȇǹȑ ȅȇǽȌȄь 
ȃȇȅȅȌȋǹȋȇȉǹ WiFi ȃ ȆȇǻȇȂ ȊǾȋȁ WiFi ǻ ȊȇȇȋǻǾȋȊȋǻȁȁ Ȋ 
ȉȌȃȇǻȇǽȊȋǻȇȅ ȈȇȄьȀȇǻǹȋǾȄя ȈȉȁȄȇǿǾȆȁя.

КȆȇȈȃǹ ȊǺȉȇȊǹ

ВȇȂǽȁȋǾ ȁȄȁ ȀǹȉǾǼȁȊȋȉȁȉȌȂȋǾ Ȋǻȇю ȌȐǾȋȆȌю 
ȀǹȈȁȊь, ȌȃǹȀǹǻ ȊǻȇȂ ȆȇȅǾȉ ȅȇǺȁȄьȆȇǼȇ ȋǾȄǾȍȇȆǹ 
ȁȄȁ ǹǽȉǾȊ эȄǾȃȋȉȇȆȆȇȂ ȈȇȐȋы. ВǻǾǽȁȋǾ 
ȈȉȇǻǾȉȇȐȆыȂ ȃȇǽ, ȇȋȈȉǹǻȄǾȆȆыȂ Ȇǹ ǻǹȑ 
ȅȇǺȁȄьȆыȂ ȁȄȁ ȈȇȐȋȇǻыȂ яȒȁȃ, ȀǹȋǾȅ ȌȊȋǹȆȇǻȁȋǾ 
ȈǹȉȇȄь ǽȄя ǻȎȇǽǹ. НǹǿȅȁȋǾ «СȇȀǽǹȋь ȊǾȅью», 
ȐȋȇǺы ǻȇȂȋȁ ǻ ȈȉȁȄȇǿǾȆȁǾ.

Mobile number/e-mail address

Region

Obtain verification code

9 10 11 12

1413 15 16

3.1 СȈȇȊȇǺ ȈǾȉǻыȂ:СȇǾǽȁȆȁȋǾ ȁ ȇȐȁȊȋȁȋǾ ȃȇǽ 
WiFi Ȋ ȈȇǽȃȄюȐǾȆȆыȅ Bluetooth ȁ Wi-Fi. (НȇǻȇǾ 
ȇǺȆȇǻȄǾȆȁǾ)
1. УǺǾǽȁȋǾȊь, Ȑȋȇ ǻǹȑ ȋǾȄǾȍȇȆ ȈȇǽȃȄюȐǾȆ ȃ 
Wi-Fi ȁ Bluetooth.

2. ОȋȃȉȇȂȋǾ ȈȉȁȄȇǿǾȆȁǾ Smart Life/Tuya ȁ 
ȆǹǿȅȁȋǾ «+», ȈȇȊȄǾ ȐǾǼȇ ȊȋȉǹȆȁȏǹ ȈȇǽȊȃǹȀȃȁ 
ǹǻȋȇȅǹȋȁȐǾȊȃȁ ȇȋȇǺȉǹȀȁȋȊя Ȇǹ эȃȉǹȆǾ. 
НǹǿȅȁȋǾ «ПǾȉǾȂȋȁ, ȐȋȇǺы ǽȇǺǹǻȁȋь».

3. ВыǺǾȉȁȋǾ ȌȊȋȉȇȂȊȋǻȇ, ȃȇȋȇȉȇǾ ȎȇȋȁȋǾ 
ǽȇǺǹǻȁȋь, ȁ ȆǹǿȅȁȋǾ «+».

4.ВǻǾǽȁȋǾ ȈǹȉȇȄь Wi-Fi ȁ ȆǹǿȅȁȋǾ «ДǹȄǾǾ», 
ȇǿȁǽǹя ȀǹǻǾȉȑǾȆȁя ȊȇǾǽȁȆǾȆȁя.

5. ДȇǺǹǻьȋǾ ȌȊȋȉȇȂȊȋǻȇ ȌȊȈǾȑȆȇ, ǻы ȅȇǿǾȋǾ 
ȇȋȉǾǽǹȃȋȁȉȇǻǹȋь ȁȅя ȌȊȋȉȇȂȊȋǻǹ, ȐȋȇǺы ǻȇȂȋȁ 
Ȇǹ ȊȋȉǹȆȁȏȌ ȌȊȋȉȇȂȊȋǻǹ, Ȇǹǿǹǻ «Гȇȋȇǻȇ».

a. ǽȄя ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄя ȊǺȉȇȊǹ:ȆǹǿȅȁȋǾ ȃȆȇȈȃȌ 
ȈǾȉǾȃȄюȐǾȆȁя 10 ȉǹȀ, Ȉȇȃǹ ȆǾ ȉǹȀǽǹȊȋȊя 
ȆǾȈȉǾȉыǻȆыȂ ȁ ǺыȊȋȉыȂ ȀǻȌȃȇǻȇȂ ȊȁǼȆǹȄ, ȃǹȃ 
Di-Di-Di... ǽȄя ȉǾǿȁȅǹ ȊȇȈȉяǿǾȆȁя ȁ ȊǺȉȇȊǹ.
b. ǽȄя ȃȌȄȁȊȆȇǼȇ ǻыȃȄюȐǹȋǾȄя ȊǻǾȋǹ:ȆǹǿȅȁȋǾ 
ȃȆȇȈȃȌ ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄя 20 ȉǹȀ (ȏȁȃȄ ВКЛ/ВЫКЛ 10 
ȉǹȀ), Ȉȇȃǹ ȆǾ ȉǹȀǽǹȊȋȊя ȆǾȈȉǾȉыǻȆыȂ ȁ ǺыȊȋȉыȂ 
ȀǻȌȃȇǻȇȂ ȊȁǼȆǹȄ, ȃǹȃ Di-Di-Di... ǽȄя ȉǾǿȁȅǹ 
ȊȇȈȉяǿǾȆȁя ȁ ȊǺȉȇȊǹ.
c. ǽȄя ȅȇǽȌȄя ȈǾȉǾȃȄюȐǾȆȁя:ȆǹǿȅȁȋǾ ȁ 
ȌǽǾȉǿȁǻǹȂȋǾ ȃȆȇȈȃȌ ȊǺȉȇȊǹ Ȇǹ ȅȇǽȌȄǾ, Ȉȇȃǹ ǻы ȆǾ 
ȌȊȄыȑȁȋǾ Di-Di 2 ȉǹȀǹ, ȀǹȋǾȅ ȈȉȇǽȇȄǿǹȂȋǾ 
Ȇǹǿȁȅǹȋь, Ȉȇȃǹ ȆǾ ȉǹȀǽǹȊȋȊя ȆǾȈȉǾȉыǻȆыȂ ȁ 
ǺыȊȋȉыȂ ȀǻȌȃȇǻȇȂ ȊȁǼȆǹȄ, ȃǹȃ Di-Di-Di...

МǾȋȇǽ ȈȇǽȃȄюȐǾȆȁя Wi-Fi: (ǽǻǹ ȅǾȋȇǽǹ 
ȊȇȈȉяǿǾȆȁя)
ЗǹǻǾȉȑȁȋǾ ȈȇǽȃȄюȐǾȆȁǾ ȅȇǽȌȄя ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄя ȈǾȉǾǽ 
ȊȇȈȉяǿǾȆȁǾȅ.

ОȋȃȉȇȂȋǾ ȈȉȁȄȇǿǾȆȁǾ, ǻыǺǾȉȁȋǾ «+» ǻ Ȉȉǹǻȇȅ 
ǻǾȉȎȆǾȅ ȌǼȄȌ ȁ ǻыǺǾȉȁȋǾ «ПǾȉǾȃȄюȐȁȋь 
(Wi-Fi)», ȐȋȇǺы ǽȇǺǹǻȁȋь ȌȊȋȉȇȂȊȋǻȇ.

УǺǾǽȁȋǾȊь, Ȑȋȇ ǻǹȑ ȊȅǹȉȋȍȇȆ ȁ ȅȇǽȌȄь 
ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄя WiFi+RF ȆǹȎȇǽяȋȊя ǻ ȇǽȆȇȂ ȁ 
ȋȇȂ ǿǾ ȊǾȋȁ WiFi Ȇǹ ȐǹȊȋȇȋǾ 2,4 ГГȏ. 
ПȇǽȋǻǾȉǽȁȋǾ, ȃȇǼǽǹ ȁȆǽȁȃǹȋȇȉ ȆǹȐȆǾȋ ǺыȊȋȉȇ 
ȅȁǼǹȋь (ǽǻǹǿǽы ǻ ȊǾȃȌȆǽȌ).

Add Device

the indicator blinks rapidly

Add Device

Confirm indicator blinks rapidly

ПȇȊȄǾ ȋȇǼȇ, ȃǹȃ Ȉȉȇǻȇǽȃǹ ȅȇǽȌȄя ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄя 
ǻыȈȇȄȆǾȆǹ, ȆǹǿȅȁȋǾ ȋȉǹǽȁȏȁȇȆȆыȂ 
ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄь, ȐȋȇǺы ǻȇȂȋȁ ǻ ȉǾǿȁȅ ȊȇȈȉяǿǾȆȁя:

КȌȄȁȊȆыȂ
ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄь

ȊǻǾȋǹ

НǹǿȅȁȋǾ ȆǹȊȋǾȆȆыȂ
ǻыȃȄюȐǹȋǾȄь
(ПǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄь
ȊǺȉȇȊǹ)

ПȇǽȎȇǽȁȋ ǽȄя ǽǻȌȎ 
ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄǾȂ

ȉȌȊȊȃȁȂȉȌȊȊȃȁȂ ȉȌȊȊȃȁȂȉȌȊȊȃȁȂ

ȉȌȊȊȃȁȂȉȌȊȊȃȁȂ ȉȌȊȊȃȁȂȉȌȊȊȃȁȂ
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ПȉȁȅǾȐǹȆȁя:

2. ЗǹȋǾȅ ǻы ȌǻȁǽȁȋǾ ǽǻǹ ȌȊȋȉȇȂȊȋǻǹ ǻ 
ȈȉȁȄȇǿǾȆȁȁ ȁ ȒǾȄȃȆȁȋǾ ǼȄǹǻȆыȂ 
ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄь (ȃǹȃ ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄь One Gang, 
ȃǹȃ ȈȇȃǹȀǹȆȇ ȆȁǿǾ), ǻыȈȇȄȆȁǻ ȊȄǾǽȌюȒȌю 
ȇȈǾȉǹȏȁю.
3. НǹǿȅȁȋǾ     ǻ Ȉȉǹǻȇȅ ǻǾȉȎȆǾȅ ȌǼȄȌ ȁ 
ǻыǺǾȉȁȋǾ «Multi-Control Association», ǹ ȀǹȋǾȅ 
ȆǹǿȅȁȋǾ «+» ǻ Ȉȉǹǻȇȅ ȌǼȄȌ.

4. ВыǺǾȉȁȋǾ ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄь, ȃȇȋȇȉыȂ ǻы 
ȎȇȋȁȋǾ ȊǻяȀǹȋь, ǹ ȀǹȋǾȅ ǻыǺǾȉȁȋǾ ȃȆȇȈȃȌ 
ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄя, ȃȇȋȇȉȇȂ ǻы ȎȇȋȁȋǾ ȌȈȉǹǻȄяȋь 
ȋǾȅ ǿǾ ȊǻǾȋȇȅ.

5. ЗǹȋǾȅ ǻǾȉȆȁȋǾȊь Ȇǹ ȈȉǾǽыǽȌȒȌю ȊȋȉǹȆȁȏȌ, ǻы 
ȌǻȁǽȁȋǾ ǽǻǹ эȄǾȅǾȆȋǹ Ȇǹ ȊȋȉǹȆȁȏǾ, ȇǽȁȆ ȁȀ 
ȃȇȋȇȉыȎ яǻȄяǾȋȊя ǻǹȑȁȅ ȇȊȆȇǻȆыȅ 
ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄǾȅ, ǹ ǽȉȌǼȇȂ — ȋǾȅ, ȃȇȋȇȉыȂ ǻы 
ȋȇȄьȃȇ Ȑȋȇ ȊǻяȀǹȄȁ.
Примечание. Убедитесь, что соответствующий 
переключатель включен.

6. ТǾȈǾȉь ǻы ȅȇǿǾȋǾ ȌȈȉǹǻȄяȋь Ȋǻȇȁȅ ȊǻǾȋȇȅ 
Ȋ ȈȇȅȇȒью ǽǻȌȎ ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄǾȂ. НǾ 
ȊǻяȀыǻǹȂȋǾ ǽȉȌǼȌю ȃȆȇȈȃȌ Ȋ ȋǾȅ ǿǾ 
ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄǾȅ ǽȄя ȅȌȄьȋȁȌȈȉǹǻȄǾȆȁя.

a. ДȄя ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄя ȊǺȉȇȊǹ:ȆǹǿȅȁȋǾ ȃȆȇȈȃȌ 
ȈǾȉǾȃȄюȐǾȆȁя 10 ȉǹȀ, Ȉȇȃǹ ȆǾ ȉǹȀǽǹȊȋȊя 
ȆǾȈȉǾȉыǻȆыȂ ȁ ǺыȊȋȉыȂ ȀǻȌȃȇǻȇȂ ȊȁǼȆǹȄ, ȃǹȃ 
Di-Di-Di... ǽȄя ȉǾǿȁȅǹ ȊȇȈȉяǿǾȆȁя ȁ ȊǺȉȇȊǹ.
b. ДȄя ȃȌȄȁȊȆȇǼȇ ǻыȃȄюȐǹȋǾȄя ȊǻǾȋǹ:ȆǹǿȅȁȋǾ 
ȃȆȇȈȃȌ ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄя 20 ȉǹȀ (ȏȁȃȄ ВКЛ/ВЫКЛ 10 
ȉǹȀ), Ȉȇȃǹ ȆǾ ȉǹȀǽǹȊȋȊя ȆǾȈȉǾȉыǻȆыȂ ȁ ǺыȊȋȉыȂ 
ȀǻȌȃȇǻȇȂ ȊȁǼȆǹȄ, ȃǹȃ Di-Di-Di... ǽȄя ȉǾǿȁȅǹ 
ȊȇȈȉяǿǾȆȁя ȁ ȊǺȉȇȊǹ.
c. ДȄя ȅȇǽȌȄя ȈǾȉǾȃȄюȐǾȆȁя:ȆǹǿȅȁȋǾ ȁ 
ȌǽǾȉǿȁǻǹȂȋǾ ȃȆȇȈȃȌ ȊǺȉȇȊǹ Ȇǹ ȅȇǽȌȄǾ, Ȉȇȃǹ ǻы ȆǾ 
ȌȊȄыȑȁȋǾ Di-Di 2 ȉǹȀǹ, ȀǹȋǾȅ ȈȉȇǽȇȄǿǹȂȋǾ 
Ȇǹǿȁȅǹȋь, Ȉȇȃǹ ȆǾ ȉǹȀǽǹȊȋȊя ȆǾȈȉǾȉыǻȆыȂ ȁ 
ǺыȊȋȉыȂ ȀǻȌȃȇǻȇȂ ȊȁǼȆǹȄ, ȃǹȃ Di-Di-Di...

Кǹȃ ȊǺȉȇȊȁȋь/ȈȇǽȃȄюȐȁȋь ȃȇǽ Wi-Fi

ПȇǽȃȄюȐǾȆȁǾ ȀǹȂȅǾȋ ȇȃȇȄȇ 10-120 ȊǾȃȌȆǽ ǻ 
ȀǹǻȁȊȁȅȇȊȋȁ ȇȋ ȊȇȊȋȇяȆȁя ǻǹȑǾȂ ȊǾȋȁ.

Connecting

Device found
Register device to the smart cloud
initializing device

Make sure your router,mobile,and
device are as close as possible

2%
КȇǼǽǹ ȊȇȈȉяǿǾȆȁǾ ǺȌǽǾȋ ǻыȈȇȄȆǾȆȇ, ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄь 
ǺȌǽǾȋ ȇȋȇǺȉǹǿǹȋьȊя ǻ ȈȉȁȄȇǿǾȆȁȁ.

ПȇǽȃȄюȐȁȋǾȊь ȃ Amazon Alexa ȁȄȁ Google 
Assistant ǽȄя ǼȇȄȇȊȇǻȇǼȇ ȌȈȉǹǻȄǾȆȁя ȁȄȁ 
ȈȇǽǾȄȁȋǾȊь ȌȊȋȉȇȂȊȋǻǹȅȁ Ȋ ȊǾȅьǾȂ ȁȄȁ 
ǽȉȌȀьяȅȁ.

More

Device Name

Basic information about the device

Supported Third-party 
Control Others

Others

Share Device

Create Group

Device information

Feedback

Device Location

Check Network

Amazon 
Alexa

Google 
Assistant

НǹȊȄǹǿǽǹȂȋǾȊь ȌȅȆȇȂ ǿȁȀȆью ǽȇȅǹȑȆǾȂ 
ǹǻȋȇȅǹȋȁȀǹȏȁȁ ǽȄя ȌȈȉǹǻȄǾȆȁя ȇȊǻǾȒǾȆȁǾȅ, 
ȁȊȈȇȄьȀȌя ȆǹȑǾ ȌȆȁǻǾȉȊǹȄьȆȇǾ ȅȇǺȁȄьȆȇǾ 
ȈȉȁȄȇǿǾȆȁǾ, ǼǽǾ Ǻы ǻы Ȇȁ ȆǹȎȇǽȁȄȁȊь, ȁȄȁ 
ȈȉȇȊȋȇ Ȋ ȈȇȅȇȒью ǼȇȄȇȊȇǻȇǼȇ ȌȈȉǹǻȄǾȆȁя, 
ȃȇǼǽǹ ǻы ȌǽȇǺȆȇ ȊȁǽȁȋǾ ǽȇȅǹ.

ГȇȄȇȊȇǻȇǾ 
ȌȈȉǹǻȄǾȆȁǾ

УȈȉǹǻȄǾȆȁǾ 

ȈȉȁȄȇǿǾȆȁǾȅ

APP

Эȋȇȋ ȅȇǽȌȄь ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄя WiFi + RF ȈȇǽȎȇǽȁȋ ǽȄя 
ȃȌȄȁȊȆȇǼȇ ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄя ȊǻǾȋǹ ȁ ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄя ȊǺȉȇȊǹ. 
ОǺȉǹȋȁȋǾ ǻȆȁȅǹȆȁǾ Ȇǹ ȉǹȀȄȁȐȆыǾ ȉǾǿȁȅы ȊȇȈȉяǿǾȆȁя.

Main Switch

New Added Switch

MS-104B
MS-104B

Light Switch Switch 1

Pair and clear up the RF code
1. How to pair the RF code

2. How to clear up the RF code

1.1 For reset switch: press the switch for 5 times to hear 
the beep sounds as Di-Di(2 times) for successful pairing.

1.2 For rocker light switch: press the switch for 10 times  
(ON/OFF cycle for 5 times) to hear the beep sounds as 
Di-Di(2 times) for successful pairing.

1.3 For reset button:
a.for button 1:press the button on the module for once to 
hear the beep sounds as Di(1 second),then long press the 
button on the module to hear the beep sounds as Di-Di(2 
times) for successful paring.
b.for button 2:press the button on the module for twice 
to hear the beep sounds as Di...(2 seconds),then long 
press the button on the module to hear the beep sounds 
as Di-Di(2 times)for successful paring.

2.1 For reset switch: press the switch for 5 times to hear 
the beep sounds as Di-Di(2 times),and press the switch 
for 5 times again after 2 seconds to hear the beep 
sounds as Di-Di-Di-Di(4 times) for successful clearing.
2.2 For rocker light switch: press the switch for 10 times 
(ON/OFF cycle for 5 times) to hear the beep sounds as 
Di-Di(2 times),and press the switch for 10 times (ON/OFF 
cycle for 5 times) again after 2 seconds to hear the beep 
sounds as Di-Di-Di-Di(4 times) for successful clearing.

2.3 ДȄя ȃȆȇȈȃȁ ȊǺȉȇȊǹ:
НǹǿȅȁȋǾ ȁ ȌǽǾȉǿȁǻǹȂȋǾ ȃȆȇȈȃȌ Ȇǹ ȅȇǽȌȄǾ, ȐȋȇǺы 
ȌȊȄыȑǹȋь ȀǻȌȃȇǻȇȂ ȊȁǼȆǹȄ «Дȁ-Дȁ» (2 ȉǹȀǹ), 
ȇȋȈȌȊȋȁȋǾ ȈǹȄǾȏ Ȇǹ 2 ȊǾȃȌȆǽы ȁ ȊȆȇǻǹ ȆǹǿȅȁȋǾ ȁ 
ȌǽǾȉǿȁǻǹȂȋǾ ȃȆȇȈȃȌ, ȐȋȇǺы ȌȊȄыȑǹȋь ȀǻȌȃȇǻȇȂ ȊȁǼȆǹȄ 
«Дȁ-Дȁ-Дȁ-Дȁ» (4 ȉǹȀǹ) ǽȄя ȌȊȈǾȑȆȇȂ ȇȐȁȊȋȃȁ.

ПȉȁȅǾȐǹȆȁǾ. ПȇǽȋǻǾȉǽȁȋǾ, Ȑȋȇ ǻы ȌȊȈǾȑȆȇ ȀǹǻǾȉȑȁȄȁ 
ȇȈȁȊǹȆȆыȂ ǻыȑǾ ȅǾȋȇǽ ȈȇǽȃȄюȐǾȆȁя ȃ WiFi ǽȄя 
ǽȇǺǹǻȄǾȆȁя эȋȇǼȇ ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄя ǻ ȈȉȁȄȇǿǾȆȁǾ Smart 
Life ǽȇ ȊǻяȀыǻǹȆȁя.
1. WiFi ǽȇǺǹǻьȋǾ ǾȒǾ ȇǽȁȆ Ȋȅǹȉȋ-ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄь ǻ ȋȇ 
ǿǾ ȈȉȁȄȇǿǾȆȁǾ Smart Life/Tuya. (ЕȊȄȁ ȉǹȆǾǾ ǻ 
ȈȉȁȄȇǿǾȆȁǾ ǺыȄ ǽȇǺǹǻȄǾȆ Ȋȅǹȉȋ-ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄь, 
ȈȉȇȊȋȇ ȈǾȉǾȂǽȁȋǾ ȃ ȊȄǾǽȌюȒǾȅȌ ȑǹǼȌ.)
ПȉȁȅǾȐǹȆȁǾ. НǾȋ ȆǾȇǺȎȇǽȁȅȇȊȋȁ ȈȇǽȃȄюȐǹȋь ȆȇǻыȂ 
ǽȇǺǹǻȄǾȆȆыȂ ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄь ȃ ȊǻǾȋȌ, ǽȄя ȈȇǽȃȄюȐǾȆȁя 
ȋȉǾǺȌюȋȊя ȋȇȄьȃȇ L ȁ N.

3.3 Кǹȃ ǽȇǺȁȋьȊя ǹȊȊȇȏȁǹȏȁȁ Ȋ ȆǾȊȃȇȄьȃȁȅȁ 
эȄǾȅǾȆȋǹȅȁ ȌȈȉǹǻȄǾȆȁя

ȉȌȊȊȃȁȂȉȌȊȊȃȁȂ ȉȌȊȊȃȁȂȉȌȊȊȃȁȂ

ȉȌȊȊȃȁȂȉȌȊȊȃȁȂ ȉȌȊȊȃȁȂȉȌȊȊȃȁȂ



7.ЕȊȄȁ ǻы ȎȇȋȁȋǾ ǽȇǺǹǻȁȋь ǾȒǾ ȋȉǾȋь ȁȄȁ ǺȇȄǾǾ 
ȁȆȋǾȄȄǾȃȋȌǹȄьȆыȎ ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄǾȂ ǽȄя 
ȌȈȉǹǻȄǾȆȁя ȇȊǻǾȒǾȆȁǾȅ, ȈȉȇȊȋȇ ȈȇǻȋȇȉȁȋǾ ȑǹǼȁ, 
ȇȈȁȊǹȆȆыǾ ǻыȑǾ. И ǻы ȌǻȁǽȁȋǾ ȉǾȀȌȄьȋǹȋ, ȃǹȃ 
ȈȇȃǹȀǹȆȇ ȆȁǿǾ, ȃȇǼǽǹ ȈȇǽȃȄюȐȁȋǾ ǾȒǾ ȇǽȁȆ ȆȇǻыȂ 
ȈǾȉǾȃȄюȐǹȋǾȄь.

СǻяȀǹȆȆыȂ 1

СǻяȀǹȆȆыȂ 2

ГȄǹǻȆыȂ 
ǻыȃȄюȐǹȋǾȄь

Switch 1

Switch 1

25 26 27 28ȉȌȊȊȃȁȂȉȌȊȊȃȁȂ ȉȌȊȊȃȁȂȉȌȊȊȃȁȂ

1. В ȋǾȐǾȆȁǾ ȈǾȉȁȇǽǹ ǺǾȊȈȄǹȋȆȇȂ ǼǹȉǹȆȋȁȁ, ǾȊȄȁ 
ȈȉȇǽȌȃȋ ǻыȂǽǾȋ ȁȀ Ȋȋȉȇя Ȉȉȁ ȆȇȉȅǹȄьȆȇȅ 
ȁȊȈȇȄьȀȇǻǹȆȁȁ, ȅы ȈȉǾǽȄȇǿȁȅ ǺǾȊȈȄǹȋȆȇǾ 
ȇǺȊȄȌǿȁǻǹȆȁǾ ȈȉȇǽȌȃȋǹ.
2. СȋȁȎȁȂȆыǾ ǺǾǽȊȋǻȁя / ȈȇȄȇȅȃȁ ȇǺȇȉȌǽȇǻǹȆȁя 
Ȉȇ ǻȁȆǾ ȐǾȄȇǻǾȃǹ, ȉǹȀǺȇȉȃǹ ȁ ȉǾȅȇȆȋ ǺǾȀ 
ȉǹȀȉǾȑǾȆȁя ȆǹȑǾȂ ȃȇȅȈǹȆȁȁ, ȇȋȊȌȋȊȋǻȁǾ 
ǼǹȉǹȆȋȁȂȆȇǼȇ ȋǹȄȇȆǹ, ȈȉȇǽȌȃȋы, ǻыȎȇǽяȒȁǾ Ȁǹ 
ȉǹȅȃȁ ǺǾȊȈȄǹȋȆȇǼȇ ǼǹȉǹȆȋȁȂȆȇǼȇ Ȋȉȇȃǹ, ȁ ȋ. Д. НǾ 
ȈȇǽȈǹǽǹюȋ Ȉȇǽ ǽǾȂȊȋǻȁǾ ǺǾȊȈȄǹȋȆȇȂ ǼǹȉǹȆȋȁȁ.
3. ЛюǺȇǾ ȇǺяȀǹȋǾȄьȊȋǻȇ (ȌȊȋȆȇǾ ȁȄȁ ȈȁȊьȅǾȆȆȇǾ), 
ȈȉȁȆяȋȇǾ ȋȉǾȋьǾȂ ȊȋȇȉȇȆȇȂ (ǻȃȄюȐǹя ǽȁȄǾȉǹ / 
ȈȇȊȋǹǻȒȁȃǹ ȌȊȄȌǼ) ȈǾȉǾǽ ȈȇȄьȀȇǻǹȋǾȄǾȅ Ȁǹ 
ȈȉǾǽǾȄǹȅȁ ǼǹȉǹȆȋȁȂȆыȎ ȇǺяȀǹȋǾȄьȊȋǻ, ǽȇȄǿȆȇ 
ǻыȈȇȄȆяȋьȊя ȋȉǾȋьǾȂ ȊȋȇȉȇȆȇȂ.
4. СȇȎȉǹȆȁȋǾ эȋȇȋ ǼǹȉǹȆȋȁȂȆыȂ ȋǹȄȇȆ, ȐȋȇǺы 
ǼǹȉǹȆȋȁȉȇǻǹȋь Ȋǻȇȁ Ȉȉǹǻǹ.
5. Нǹȑǹ ȃȇȅȈǹȆȁя ȅȇǿǾȋ ȇǺȆȇǻȄяȋь ȁȄȁ ȁȀȅǾȆяȋь 
ȈȉȇǽȌȃȋы ǺǾȀ ȈȉǾǽǻǹȉȁȋǾȄьȆȇǼȇ ȌǻǾǽȇȅȄǾȆȁя. Зǹ 
ȇǺȆȇǻȄǾȆȁяȅȁ ȇǺȉǹȒǹȂȋǾȊь Ȇǹ ȇȍȁȏȁǹȄьȆыȂ ȊǹȂȋ.

УСЛУГА ИНФОРМАЦИǸ ОБ 
УТИЛИЗАЦИИ
ВȊǾ ȈȉȇǽȌȃȋы, ȇȋȅǾȐǾȆȆыǾ ȊȁȅǻȇȄȇȅ 
ȉǹȀǽǾȄьȆȇǼȇ ȊǺȇȉǹ ȇȋȎȇǽȇǻ эȄǾȃȋȉȁȐǾȊȃȇǼȇ ȁ 
эȄǾȃȋȉȇȆȆȇǼȇ ȇǺȇȉȌǽȇǻǹȆȁя (ДȁȉǾȃȋȁǻǹ WEEE 
2012/19 / EU), ǽȇȄǿȆы ȌȋȁȄȁȀȁȉȇǻǹȋьȊя 
ȇȋǽǾȄьȆȇ ȇȋ ȆǾȊȇȉȋȁȉȇǻǹȆȆыȎ ǺыȋȇǻыȎ ȇȋȎȇǽȇǻ. 
В ȏǾȄяȎ ȀǹȒȁȋы ǻǹȑǾǼȇ Ȁǽȇȉȇǻья ȁ ȇȃȉȌǿǹюȒǾȂ 
ȊȉǾǽы эȋȇ ȇǺȇȉȌǽȇǻǹȆȁǾ 
ȆǾȇǺȎȇǽȁȅȇ ȌȋȁȄȁȀȁȉȇǻǹȋь ǻ 
ȊȈǾȏȁǹȄьȆȇ ȇȋǻǾǽǾȆȆыȎ ȈȌȆȃȋǹȎ 
ȊǺȇȉǹ эȄǾȃȋȉȁȐǾȊȃȇǼȇ ȁ 
эȄǾȃȋȉȇȆȆȇǼȇ ȇǺȇȉȌǽȇǻǹȆȁя, 
ȆǹȀȆǹȐǾȆȆыȎ ȈȉǹǻȁȋǾȄьȊȋǻȇȅ ȁȄȁ 
ȅǾȊȋȆыȅȁ ǻȄǹȊȋяȅȁ.
ПȉǹǻȁȄьȆǹя ȌȋȁȄȁȀǹȏȁя ȁ ȈǾȉǾȉǹǺȇȋȃǹ ȈȇȅȇǼȌȋ 
ȈȉǾǽȇȋǻȉǹȋȁȋь ǻȇȀȅȇǿȆыǾ ȆǾǼǹȋȁǻȆыǾ 
ȈȇȊȄǾǽȊȋǻȁя ǽȄя ȇȃȉȌǿǹюȒǾȂ ȊȉǾǽы ȁ Ȁǽȇȉȇǻья 
ȐǾȄȇǻǾȃǹ. ЧȋȇǺы ȌȀȆǹȋь, ǼǽǾ ȆǹȎȇǽяȋȊя эȋȁ 
ȈȌȆȃȋы ȊǺȇȉǹ ȁ ȃǹȃ ȇȆȁ ȉǹǺȇȋǹюȋ, ȇǺȉǹȋȁȋǾȊь ȃ 
ȌȊȋǹȆȇǻȒȁȃȌ ȁȄȁ ǻ ȅǾȊȋȆыǾ ȇȉǼǹȆы ǻȄǹȊȋȁ.

ИȆȍȇȉȅǹȏȁя ȇ ȋȇǻǹȉǾ
НǹȁȅǾȆȇǻǹȆȁǾ ȋȇǻǹȉǹ_____________________________
ТȁȈ ȈȉȇǽȌȃȋǹ_____________________________________
Дǹȋǹ ȈȇȃȌȈȃȁ____________________________________
ГǹȉǹȆȋȁȂȆыȂ Ȋȉȇȃ_________________________________
ИȆȍȇȉȅǹȏȁя ȇ ǽȁȄǾȉǾ ____________________________
Иȅя ȃȄȁǾȆȋǹ _____________________________________
ТǾȄǾȍȇȆ ȃȄȁǾȆȋǹ _________________________________
АǽȉǾȊ ȈȇȃȌȈǹȋǾȄя ________________________________
__________________________________________________

ЗǹȈȁȊȁ ȇ ȋǾȎȆȁȐǾȊȃȇȅ ȇǺȊȄȌǿȁǻǹȆȁȁ

Дǹȋǹ ȇȋȃǹȀǹ ПȉȁȐȁȆǹ 
ȈȉȇǺȄǾȅы

СȇǽǾȉǿǹȆȁǾ 
ȇȑȁǺȃȁ ГȄǹǻȆыȂ

ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН
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 Avisos:
1. A instalação deve ser realizada por um eletricista 

qualificado de acordo com os regulamentos locais.
2. Mantenha o aparelho fora do alcance de crianças.
3. Mantenha o dispositivo longe de água, ambientes 

úmidos ou quentes.
4. Instale o dispositivo longe de fontes de sinal fortes, 

como forno de micro-ondas, que podem causar 
interrupção do sinal e resultar em operação 
anormal do dispositivo.

5. A obstrução por parede de concreto ou materiais 
metálicos pode reduzir a faixa de operação efetiva 
do dispositivo e deve ser evitada.

6. NÃO tente desmontar, reparar ou modificar o 
dispositivo. Instruções e diagramas de fiação

.

1.Desligue a alimentação antes de realizar qualquer 
trabalho de instalação elétrica.

2.  Conecte os fios de acordo com o diagrama de 
fiação.

  

3.  Insira o módulo na caixa de junção.

4. Conecte a fonte de alimentação e siga as 
instruções de configuração do módulo de chave.

 

Notas:

1 2 3 4

5 6 7 8

Manual de instruções 
Módulo Smart Switch

WiFi 2 Gang

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
Módulo Smart Switch

Protocolo sem fio Wi-Fi 2.4GHz IEEE 802.11 b/g/n
Operação Temp. -10ºC - +40ºC
Caso Temp.
Faixa de Operação
Escurece (LxDxH) 52x47x18 mm
Avaliação de IP IP20

90-250V AC 50/60Hz
Atual 10A/Gang;Total 10A

≤200 m
Tc: +80ºC (Max.)

Tipo de Produto
Voltagem

52 mm

18
 m

m
47

 m
m

S2
L

L
L N

S1

2

1

Interruptor de luz
basculante

Pressione o interruptor de parede
(Botão de reinício)

Operação internacional global quando e onde quer que 
você esteja, All-in-one Mobile App

Em qualquer lugar

APP

APP

Cronômetro de
agendamento

Controle de voz - 
trabalho com o 
Google Home

Controle de voz - 
trabalho com o 
Amazon Alexa

Compartilhamento
de dispositivo

Operação local interna

App

APP

Roteador Controle de voz Pressione o interruptor
de parede
(Botão de reinício)

Interruptor de luz 
basculante

Interruptor de luz 
basculante

Interruptor de luz 
basculante

Interruptor de luz 
basculante

Luz

Luz

Luz

Luz

Interruptor de luz 
basculante

L N

2. Com interruptores 2 Gang 2 Way

DIAGRAMA DE FIAÇÃO
1. Com um switch 2 Gang

L N

3. Com Soquete de Parede

L N

Coloque seu smartphone perto do módulo de 
chave quando estiver configurando e 
certifique-se de ter mín. Sinal de 50% do 
Wi-Fi.

português

portuguêsportuguês português

portuguêsportuguês portuguêsportuguês

Remova o interruptor antigo

Desligue o disjuntor e use o testador elétrico para testar a 
energia.
Certifique-se de que o disjuntor esteja desligado antes de 
conectar a fiação.

Etapa 1

Etapa 2

Etapa 3

Remova a chave e puxe-a para longe da parede.
Identifique a linha / carregue o fio (Observação: a 
cor do seu fio pode ser diferente da cor mostrada no 
manual.)

   Recomendamos que você remova o painel frontal do switch 
antigo e use um testador elétrico para testar todos os fios 
conectados ao switch para garantir que não haja tensão no 
circuito.
   Pode ser necessário desligar mais de um disjuntor.

Verifique se a energia está desligadaDesconecte a fonte de alimentação antes de instalar 
ou remover o dispositivo para evitar danos 
irreversíveis no dispositivo devido à corrente elétrica 
ou alguns problemas imprevisíveis, como lâmpada 
piscando.

Atenção:

Tomada

Tomada

SO
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3.2 Método dois:Emparelhe com o método de 
emparelhamento tradicional.

(Wi-Fi)

FAQ

Digitalize o código QR para baixar o aplicativo 
Smart Life ou você também pode pesquisar a 
palavra-chave “Smart Life” na App Store ou no 
Googleplay para baixar o aplicativo.

iOS App / Android App

MANUAL DO USUÁRIO DO APP

CONTROLE MANUAL
O terminal do módulo de chave reserva o acesso à 
função de cancelamento manual para que o usuário 
final ligue/desligue
• Ligue/desligue para a função liga/desliga permanente.
Notas:
1) Tanto o ajuste no App quanto na chave podem ser 

redefinidos, o último ajuste permanece na memória.
2) O controle do aplicativo é sincronizado com a 

chave manual.

P1: O que devo fazer se não conseguir configurar o 
módulo de chave?

a. Verifique se o dispositivo está ligado.
b. Certifique-se de que o seu celular e o módulo de 

switch estejam na mesma rede WiFi de 2.4 GHz.
c.  Quer esteja em boas condições de Internet.
d.  Certifique-se de que a senha inserida no aplicativo 

está correta.

e.  Certifique-se de que a fiação está correta.

P2: Qual dispositivo pode ser conectado a este módulo 
de switch WiFi?

P3: O que acontece se o WiFi desligar?

A maioria de seus eletrodomésticos podem ser, como 
lâmpadas, máquina de lavar, cafeteira, etc.

Você ainda pode controlar o dispositivo conectado ao 
módulo de switch com seu switch tradicional e, assim 
que o WiFi estiver ativo novamente, o dispositivo 
conectado ao módulo se conectará automaticamente à 
sua rede WiFi.

P4: O que devo fazer se alterar a rede WiFi ou alterar 
a senha?

Você deve reconectar nosso módulo de switch WiFi à 
nova rede WiFi de acordo com o manual do usuário do 
aplicativo.

Botão de reset

Faça login ou registre sua conta com seu número 
de celular ou endereço de e-mail. Digite o código 
de verificação enviado para seu celular ou caixa 
de correio e defina sua senha de login. Clique em 
"Criar família" para entrar no aplicativo.

Mobile number/e-mail address

Region

Obtain verification code

9 10 11 12

1413 15 16

3.1 Método um:Emparelhe e elimine o código WiFi 
com Bluetooth e WiFi conectado entretanto. (Nova 
atualização)
1.Certifique-se de que seu telefone está 
conectado a Wi-Fi e Bluetooth.

2. Abra o aplicativo Smart Life / Tuya e clique 
em “+”, a página de prompt será exibida 
automaticamente na tela. Clique em “Ir para 
adicionar”.

3.Selecione o dispositivo que deseja adicionar e 
clique em “+”

4.Insira a senha do Wi-Fi e clique em “Avançar”, 
aguardando a conclusão da conexão.

5. Adicione o dispositivo com sucesso, você pode 
editar o nome do dispositivo para entrar na 
página do dispositivo clicando em "Concluído"

a. para reiniciar o interruptor:pressione o botão 
interruptor 10 vezes até que o bipe soe contínua e 
rapidamente como Di-Di-Di ... para o modo de 
emparelhamento e redefinição.
b. para interruptor de luz basculante:pressione o 
botão interruptor por 20 vezes (ciclo ON / OFF por 
10 vezes) até que o bipe soe contínua e rapidamente 
como Di-Di-Di ... para emparelhamento e modo de 
reinicialização.
c. para módulo de chave:pressione longamente o 
botão de reset no módulo até ouvir Di-Di por 2 
vezes, então continue a pressionar até que o bipe 
soe contínua e rapidamente como Di-Di-Di ...

Método de link Wi-Fi: (dois métodos de 
emparelhamento)
Conclua a fiação do módulo de chave antes de 
emparelhar

Abra o aplicativo, selecione “+” no canto superior 
direito e escolha “Alternar (Wi-Fi)” para adicionar 
o dispositivo.

Certifique-se de que o seu smartphone e o 
módulo de switch WiFi + RF estejam na mesma 
rede WiFi na conexão de 2,4 GHz. Confirme 
quando a luz pisca rapidamente (duas vezes por 
segundo).

Add Device

the indicator blinks rapidly

Add Device

Confirm indicator blinks rapidly

Depois que a fiação do módulo de chave for 
concluída, pressione a chave tradicional para entrar 
no modo de emparelhamento:

Interruptor de
luz basculante

Pressione o 
interruptor de parede
(Botão de reinício)

Adequado para os dois 
interruptores

portuguêsportuguês portuguêsportuguês

portuguêsportuguês portuguêsportuguês



17 18 19 20

21 22 23 24

Notas:

2. Em seguida, você verá dois dispositivos no 
aplicativo e clique no botão principal (como um 
botão de grupo, conforme abaixo) ao entrar na 
próxima operação.

3. Clique em    no canto superior direito e 
escolha “Multi-Control Association e, em 
seguida, clique em“ + ”no canto direito

4. Escolha o interruptor que deseja associar e, 
em seguida, escolha o botão do interruptor que 
deseja controlar para a mesma luz.

5. Em seguida, volte para a página anterior, você 
verá dois itens na página, um é o seu switch principal 
e o outro é aquele que você acabou de associar.
Observação: confirme se a chave associada está 
habilitada.

6.Agora você pode controlar sua luz com dois 
interruptores. Não associe outro botão no 
mesmo interruptor para multi-controle.

a. Para reiniciar o interruptor:pressione o botão 
interruptor 10 vezes até que o bipe soe contínua e 
rapidamente como Di-Di-Di ... para o modo de 
emparelhamento e redefinição.
b. Para interruptor de luz basculante:pressione o 
botão interruptor por 20 vezes (ciclo ON / OFF por 10 
vezes) até que o bipe soe contínua e rapidamente 
como Di-Di-Di ... para emparelhamento e modo de 
reinicialização.
c. Para módulo de chave:pressione longamente o 
botão de reset no módulo até ouvir Di-Di por 2 vezes, 
então continue a pressionar até que o bipe soe 
contínua e rapidamente como Di-Di-Di ...

Como redefinir / emparelhar o código Wi-Fi

A conexão levará cerca de 10-120 segundos para 
ser concluída, dependendo das condições da rede.

Connecting

Device found
Register device to the smart cloud
initializing device

Make sure your router,mobile,and
device are as close as possible

2%
Quando o emparelhamento estiver concluído, o 
interruptor será mostrado no aplicativo.

Conecte-se ao Amazon Alexa ou ao Google 
Assistant para controle de voz ou compartilhe 
os dispositivos com seus familiares ou amigos.

More

Device Name

Basic information about the device

Supported Third-party 
Control Others

Others

Share Device

Create Group

Device information

Feedback

Device Location

Check Network

Amazon 
Alexa

Google 
Assistant

Aproveite sua vida inteligente de automação 
residencial para controle de iluminação usando 
nosso aplicativo móvel All-in-one onde quer 
que você esteja no mundo ou simplesmente por 
controle de voz quando estiver sentado em casa 
confortavelmente.

Controle de 
voz

Controle de 

aplicativos

APP

Este módulo de chave WiFi + RF se encaixa 
para interruptor de luz oscilante e interruptor 
de redefinição enquanto isso. Preste atenção 
aos diferentes modos de emparelhamento.

Chave Principal

Novo switch 
adicionado

MS-104B

MS-104B

Light Switch Switch 1

Emparelhe e elimine o código RF
1. Como emparelhar o código RF

2. Como limpar o código RF

1.1 Para reiniciar o interruptor: pressione o botão 5 
vezes para ouvir o bipe soar como Di-Di (2 vezes) para o 
emparelhamento bem-sucedido.
1.2 Para interruptor de luz basculante: pressione o 
interruptor 10 vezes (ciclo ON / OFF 5 vezes) para ouvir o 
bipe soar como Di-Di (2 vezes) para o emparelhamento 
bem-sucedido.
1.3 Para botão de reset:
a.para o botão 1: pressione o botão no módulo uma vez 
para ouvir o bipe soar como Di (1 segundo), em seguida, 
pressione longamente o botão no módulo para ouvir o 
bipe soar como Di-Di (2 vezes) para pareamento 
bem-sucedido .
b. para o botão 2: pressione o botão no módulo por duas 
vezes para ouvir o bipe soar como Di ... (2 segundos), em 
seguida, pressione longamente o botão no módulo para 
ouvir o bipe soar como Di-Di (2 vezes) para o 
emparelhamento bem-sucedido.

2.1 Para reiniciar o interruptor: pressione o botão 5 
vezes para ouvir o bipe soar como Di-Di (2 vezes) e 
pressione o botão 5 vezes novamente após 2 segundos 
para ouvir o bipe soar como Di-Di-Di-Di (4 vezes) para 
obter sucesso clareira.
2.2 Para interruptor de luz basculante: pressione o botão 
10 vezes (ciclo ON / OFF 5 vezes) para ouvir o bipe soar 
como Di-Di (2 vezes) e pressione o botão 10 vezes (ciclo 
ON / OFF 5 vezes) novamente após 2 segundos para ouvir 
o bipe soar como Di-Di-Di-Di (4 vezes) para uma limpeza 
bem-sucedida.

2.3 Para botão de reset:
Pressione longamente o botão no módulo para ouvir sons 
de sinal sonoro como Di-Di (2 vezes), solte o dedo 
durante 2 segundos e pressione longamente o botão 
novamente para ouvir os sons de sinal sonoro como 
Di-Di-Di-Di (4 vezes) para uma limpeza bem-sucedida.

Nota: Por favor, confirme que você concluiu com 
sucesso o método de link WiFi acima para adicionar 
este switch ao seu aplicativo Smart Life antes da 
associação.
1.WiFi adiciona outro switch inteligente ao mesmo 
Smart Life / Tuya App. (Se houver um switch inteligente 
adicionado antes ao aplicativo, vá para a próxima 
etapa.)
Nota: Não há necessidade de conectar o novo 
interruptor adicionado à luz, apenas L e N são 
necessários para a fiação.

3.3 Como obter associação multi-controle
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7.Se você deseja adicionar outro terço ou mais 
interruptores inteligentes para controlar sua luz, 
apenas repita as etapas acima. E você verá o 
resultado conforme abaixo quando associar outro 
novo interruptor.

Associado 1

Associado 2

Chave Principal

Switch 1

Switch 1
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informação do produto
Nome do Produto__________________________________
Tipo de Produto___________________________________
Data de compra____________________________________
Período de garantia________________________________
Informações do revendedor_________________________
Nome do cliente___________________________________
Telefone do cliente_________________________________
Endereço do cliente________________________________
_________________________________________________

Registros de Manutenção

Data de 
falha

Causa do 
problema

Conteúdo de 
falha Diretor

CARTÃO DE GARANTIAINFORMAÇÕES DE 
RECICLAGEM
Todos os produtos marcados com o símbolo para 
coleta seletiva de resíduos de equipamentos 
elétricos e eletrônicos (Diretiva WEEE 2012/19 / 
UE) devem ser descartados separadamente do lixo 
municipal não classificado. Para proteger sua 
saúde e o meio ambiente, este equipamento deve 
ser descartado em pontos de 
coleta de equipamentos elétricos e 
eletrônicos designados pelo governo 
ou pelas autoridades locais.
O descarte e a reciclagem corretos 
ajudarão a prevenir potenciais 
consequências negativas para o meio 
ambiente e a saúde humana. Para saber onde 
estão esses pontos de coleta e como funcionam, 
entre em contato com o instalador ou com a 
autoridade local.

1. Durante o período de garantia gratuita, se o 
produto quebrar durante o uso normal, ofereceremos 
manutenção gratuita para o produto.
2. Desastres naturais / falhas de equipamentos 
artificiais, desmontagem e reparo sem a permissão 
de nossa empresa, nenhum cartão de garantia, 
produtos além do período de garantia gratuita, etc., 
não estão dentro do escopo da garantia gratuita
3. Qualquer compromisso (oral ou escrito) feito por 
terceiros (incluindo o revendedor / prestador de 
serviços) para o usuário além do escopo da garantia 
deve ser executado por terceiros
4. Por favor, guarde este cartão de garantia para 
garantir seus direitos
5. Nossa empresa pode atualizar ou alterar os 
produtos sem aviso prévio. Por favor, consulte o site 
oficial para as atualizações.

SERVIÇO


